BapiaHng 1

. 3HalTH BCi KOMIIIIEKCHI KOPEHi PiBHAHHSA

23 —92—-42/3=0.

. OGuHCINTH BU3HAYHUK YCTBEPTOTO MMOPAAKY

2 2 7 2
4 -1 -3 4
1 2 8 1
-2 3 0 -3

-2 1 0 3 1 2

. 3HaliTH paHT MaTpHIi Lol =21°0
0o 13 0 -2 1

0 45 -1 1 3

. Po3p’s13atu MaTpuyHe piBHAHHA

2 3 1 -3 2
(15)x=(2 5 0)
. Po3p’s13atu cucreMy NiHIMHUX PiBHSHb:

» MmeronoMm layca;
* 3a npaswiom Kpamepa;

¢ MaTpuYHUM METOAOM;

T+ x3 = 3;
—2x1 + 329 + x3 = —6;
Ty + 229 + 223 = 2.

. Posknactu Bextop @ 3a 6aszucom €1, €3, €3. @ = {—6,12, —5},
e_i = {37 _17 5}: e_é = {27 07 _1}5 e_é = {_17 57 3}

. 3HaiiTi PyHIaMEeHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OHOPITHOI CH-
6x1 4+ 3x2 — 223 + 44 = 0;

Txy + 4xo — 3x3 4+ 204 = 0;

I +£L’2*£L‘3*2£L’4:0.

CTEMU PiBHSIHb

. 3’scyBar, 3a SIKMX 3Ha4€Hb MapaMeTpiB A\ Ta (i CHCTEMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IMHUN PO3B’S30K; MA€ HECKIHYEHHO Oararo

T—yY+z=ph
pO3B’s3KIB ¢ T + 2y = 1;
y+Az=0.

. 3HalfTH BacHi 3Ha9EHHS 1 BTaCHI BEKTOPH JIHIHHOTO OIepaTo-
pa, 3a/1laHOT0 MaTPHULEIO

1 10
B=| -2 4 0
-2 1 3

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

3maiitu ITpy (d’—!— 35), nea = {2;—2;5}, b= {1;2;3}.

ITpoMiHb cBiTiIa HalpaBieHo 1o npaMiil  — 2y + 5 = 0. i-
HmoBmu 1o npsimoi 3 — 2y + 7 = 0, npoMiHb Bij Hel Bif-
6uBcst. CKIacTH PiBHSAHHS IPSAMOi, Ha SKIH JTeXKHUTH BiAOUTHIA
MPOMiHb.

CkrnacTé piBHSHHS IUIOIIMHY, IO TPOXOIUTH Yepe3 NpsMy
o 2 _
gl — ¥ 222 nepreHANKYIAPHO 10 IUIOMMHE 3T +

2 -3 —2
20 —2—-5=0.

JlaHO KOOpAMHATH BEPUIMH YOTHUpUTpaHHuka A BCD
3acobaMu BEKTOPHOI anreOpu 3HANUTH:

* JIOBXKUHY pebpa AB;

* piBHSHHS NpsAMOi AB;

* piBHAHHA IomuHU ABC;

* KyT Haxuiy pedpa AD no mnomuan ABC;

* 1tomy rpasi ABC;

* 00’em TeTpaeapa;

* piBHsAHHA BUcoTH DE, onymieHoi 3 BepmnHA D Ha TpaHb

ABC;

* JOBXUHY BUCOTH DE;

* mpoeknito £ Bepmmau D Ha miomuny ABC;

* Touky D’, cumeTpuyuHy Toulli D BiqHOCHO rpaHi ABC;

* IUIOIIUHY, IO MIPOXOIUTH uepe3 pedpo AD nepneHanKy-
nsipHo 110 twiomuHu ABC.

A(=3;-2;-1); B(3;7;2); C(=6;-5;0); D(4;-1;-1).

[MapaGona npoXomuTs Yepe3 TOYKH MEPETHHY aCUMIITOT Tilep-
6om 22 — y? = 1 raxona 2% + y? + 62 = 0 Ta cumeTpuuHa
BifHOCHO oci Ox. Hamucaru piBHSIHHA napabonu Ta ii gupe-
KTPUCH. 3pOOUTH KPECIIEHHS.

IToOynyBaTH KpHBY, 3a/1aHy PIBHSAHHSAM B MOJIIPHUX KOOP/IUHA-

Tax. r = 3+/sin 2¢.

BukopucToByrous Teopito KBaApaTUYHUX GOPM, 3BECTH PiBHSI-
HHS KPHUBOI IPYTOTO MOPSIKY 0 KAaHOHIYHOTO BUITISAY. 300pa-
3UTH CTapy Ta HOBY CUCTEMH KOOPJMHAT Ta HAKPECIUTH KPUBY

722 + 5y% — 2¢/3xy + 2v/3x — 10y = 3.

. Jocnianty 1 MOOyayBaTH MOBEPXHI APYTOTO MOPSIKY, IO 3a-

naui piBasHEAMu 22 — 2y2 + 2 — 6 = 0; 22 — 4z = 1.



BapiaHrQ 2

. 3HalTH BCi KOMITIEKCHI KOPEHI PIBHAHHSA
2 4+V2—iVE=0.

. O0UHCIUTH BU3HAYHUK YCTBECPTOTO MOPAAKY

-1 5 -1 4
-3 6 2 3
-1 -4 -5 1
1 -1 0 -1

1 -1 2 1 =2
2 0 3 -1 1
-3 -1 -4 3 -4
-7 -3 -5 8

. 3HaWTH paHr MaTpHIli

NN

. Po3B’s3aru MaTpuyHe piBHAHHS

5 0 =3 3 -1
2 -2 1 X = 2 4
0 -1 -1 -1 3

. Po3B’s3aru cucremy NiHIMHUX PIBHSIHb:

* MmeronoMm layca;

* 3a npasuioMm Kpamepa;
* MaTpPUYHUM METOIOM;
201 + 310 — 23 =9;

—x1 + bwg + 33 = —3;
4261 + 4I2 - 2563 = 16.

. Poskimactu BekTOp @ 3a 0asucoM €71,€3,€3. a =
{_17 _47 _2}5 €_i = {17274}9 e_é = {17 _17 1}, 6_:; -
{2,2,4}.

. 3HaliTu QyHIaAMEHTAIbHY CUCTEMY PO3B’A3KiB OIHOPIAHOT CH-
21’1 + X9 71’3+7CL'4 :O;

T, — 229 + 3x3 — 514 = 0

—x1 + 7o — 1023 + 2224 = 0.

CTEMH PIBHIHB

. 3’scyBary, 3a SIKMX 3HaUCHb MMapaMeTpiB A\ Ta (i CUCTEMa He-
CYMICHA; Ma€ €IWHUI PO3B’S30K; Ma€ HECKIHYEHHO Oararo

T—Y=H
po3B’si3kiB ¢ Az + py = 0;
—x+y=A\

. 3HaiTH BacHi 3HAYEHHsI 1 BJIACHI BEKTOPH JITHIHHOTO OIepaTo-
pa, 331aHOT0 MaTPHUIIEIO

1 -2 =2
B=| 0 3 0

1 1 4

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Mertonamu BEKTOPHOT anreOpu JOBECTH, IO YOTUPUKYTHHK 3
BepumHamu A(2;-3;5), B(3;1;-2), C(0;0;-3), D(—1;—4;4) — tpa-
TIEIlis, 0 Ma€ JBa MPAMHX KyTa.

3 touxn M(5,4) BUXOMUTH MPOMIHB CBITNA Ml KyTOM ¢ =
arctg 2 o oci Ox 1 BinOuBaeThes Bix Hel. Harmucaru piBHSHHS
Ma/Ial04oro Ta BiIOUTOro MPOMEHIB.

CkiacTd pIiBHSHHS IUIOIIMHHM, IO IMPOXOJWTH Yepe3 Mpsi-
3z 4+2y+52+6=0
r+4y+32+4=0

Yy=>5 _ z+1

2 -3

e ox—1
[apaielbHO NpsAMId 5= =

JlaHo KOOpIMHATH BEpIINH YoTHpHUTpaHHuka ABCD
3aco0aMu BEKTOPHOT ainreOpu 3HAWTH:

* IOBXHHY peOpa AB;

* piBHsHHS npsAMoi AB;

* piBHAHHA WiomuHn ABC;

* KyT Haxuy pedpa AD no miommuu ABC;

* mromy rpaHi ABC;

* 00’em TeTpaeapa;

* piBHAHHA BUcoTH DE, omymieHoi 3 BepmuHK D Ha TpaHb
ABC;

* JOBXHUHY BUCOTH DE;
* mpoekuito £ Bepmmau D Ha uonuny ABC;
* Touky D’, cumeTpuyuHy Toulli D BiqHOCHO rpaHi ABC;
* IUIOIIMHY, IO TIPOXOANTE depe3 pedbpo AD mepneHanKy-
nspHo 1o tiomuHu ABC.
A(6:-2:2); B(9:4:10); C(7:-5:-2); D(6;5;3).
I'inmep6ona cumMeTpUYHa BIAHOCHO OCEW KOOpIMHAT a BiAcTa-
Hi orHi€l 3 11 BepmIMH Bix (OKYCIB, po3TamoBaHux Ha oci Oy,
. . o . 2 2
piBHi 9 Ta 1. 3HaliTn TOYKM MepeTHHY eflinca 7 + 314—6 =13

aACHMIITOTaMH I1i€l TinepOou. 3poOUTH KPECIICHHSI.

[ToOynyBaty KpuBY, 3a1aHy PiBHSHHSIM B MOJISAPHUX KOOPIHHA-
Tax. v =

sing *

BukopucToBy04H TEOPit0 KBaAPATUIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HHsI KPUBOI JPYTOT0 MOPSIIKY 10 KAHOHIYHOTO BUIIIS Y. 300pa-
3UTH CTapy Ta HOBY CUCTEMH KOOPIUHAT Ta HAKPECIUTH KPUBY
2?2 —y? —day —4x -2y +2=0.

. JocmianTu i moOyayBaTH MOBEPXHi JAPYTroro MOPSIKY, MO 3a-

naui pisasEEaME 422 — y? = 2 (2 —1); 22 +y? + 922 —
182 = 0.



BapiaHIr& S

. 3HalTH BCi KOMITIEKCHI KOPEHI PIBHAHHSA
22 —3=0.

. O0YHCIUTH BU3HAYHUK YCTBEPTOTO MOPAAKY

4 2 =2 -1

5 1 1 -1
4 3 1 -3
3 -2 2 1
-1 2 3 2 0 6
Syait . 2 11 -1 1 2
. 3HalTH paHT MaTpHIl 0 10 1 2 -1
3 22 4 1 3
. Po3p’s13atu MaTpuyHe piBHAHHA
5 1 0
X 1 33 —<:238>.
-5 0 1
. Po3B’s3aru cucteMy NiHIHHAX PiBHSHB:
» merogoM layca;
* 3a npasmwioM Kpamepa;
* MaTpUYHUM METOJIOM;
T + T + 223 = —1;
21y — x9 + 203 = —4;
4%1 —+ 2o + 4.’£3 = —2.
. Posknactu Bektop @ 3a GasucoMm €1,€3,€35. @ = {0,2,6},

e1 ={1,5,1}, 63 = {2,-2,5}, 63 = {—3,—1,0}.

. 3HaiiTH QyHIaMEHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OJHOPITHOI CH-
8x1 + a9 + a3 — x4 = 0

3x1 — 3x2 — 223 + x4 = 0;

5x1 + 4xo + 33 — 224 = 0.

CTEeMH PiBHSHb

. 3’sicyBarH, 3a SIKMX 3HA4EHb MapamMerTpiB A Ta /i cucTeMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IWHMI pO3B’SI30K; Ma€ HECKIHUCHHO 0araro

THY+ 2=y
PO3B’SIBKIB ¢ & — Y + 2 = U
r—y—Az=0.

. 3HaiTH BTacHi 3HAYCHHSI 1 BIIACHI BEKTOPH JITHIHHOTO OIepaTo-
pa, 331aHOT0 MaTPHULIEIO

0 -2 -2
B=|1 3 1
0 0 2

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Suaiitn Mp (g, 50 ne € = {2-1;0}, d@ = {5;3;-2},

@+3b
b={3;—1;-8}.
3uaiiti npoekuiro Touku P(2;—1;3) Ha pamy * = 3t;y =

5t — T,z =2t + 2.

3Haiitu BincTans Bif Touku C(3;—4;—2) 10 TUIONIMHY, IO TPO-

: cx—5 _ y—6 _ z+3 z—2 __ y—3 __
XOIWTB Yepes 1Bl psiMi 3> = “5— = S ta 5 5° = %7~ =
z+3

JlaHO KOOpAMHATH BEPIUIMH YOTHUpUTpaHHuka ABCD
3aco0aMu BEKTOPHOI ajreOpu 3HAWTH:

* JOBXUHY pebOpa AB;

* piBHsIHHS npsMoi AB;

piBHsHHS monwHE ABC;

* KyT Haxuity pebpa AD no nnomunu ABC;
* mouty rpasi ABC;

* 00’eM TeTpaenpa;

* piBHsAHHA BUcoTH DE, onymieHoi 3 BepmmHA D Ha TpaHb
ABC;

* JNOBXuHY BUcOTH DE;
* npoexkuito E Bepumnan D Ha omuny ABC;
* Touky D’, cumerpuuHy Toui D BigHOCHO Tpani ABC;

* IUIOIIYHY, 110 IIPOXOJUTH uepe3 pedpo AD nepneHauKy-
JsipHO 710 miomuHu ABC.

A(1;1;-3); B(4;9;3); C(2;-3:-6); D(1;2;4).

Hanucaru piBHSAHHS PiBHOOIYHOI TinepOONH, BEPUIMHU SKOT
nexath y (pokycax eminca 4x2 + y? = 4. 3pobuTH Kpece-
HHSL.

IToOynyBatu KpHBY, 3a1aHy PIBHIHHSAM B MOJIAPHUX KOOPAUHA-

Tax. 1 = 2cos (%—(p).

BukopucToBy0UH TEOPit0 KBaApaTUIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HHS KPHUBOI JIPyTOro MOPSAKY 10 KAHOHIYHOTO BUIIISAAY. 300pa-
3HUTH CTapy Ta HOBY CHCTEMHU KOOPJHMHAT Ta HAKPECIUTH KPUBY
20% 4+ 2y* —day — 4z + 8y + 1 =0.

. Jocnianty 1 MOOyIyBaTH MOBEPXHI APYTOTO IOPSIKY, IO 3a-

naui piasHEamu 227 + 3y +22 —2=0; 22 +4—y=0.



Bapiaan 4

. 3HalTH BCi KOMITIEKCHI KOPEHI PIBHAHHSA

2 —1-i=0.

. O0YHCIUTH BU3HAYHUK YCTBEPTOTO MOPAAKY

3 3 2 6
-1 1 -1 =2
2 3 2 4
1 2 -3 3
o 1 -2 3 1 2
. 3HalTH paHT MaTpHIli L2 3o -1 21
2 -1 1 0 1 2
3 3 0 5 5 7

. Po3p’s13atu MaTpuyHe piBHAHHA

3 5 -1 2 10 12
(4 6>X( 8 —15)(—3 8 )
. Po3p’s3aru cucteMy JiHIHHAX PIBHSHB:

» MmetonoMm [ayca;

* 3a npaswioM Kpamepa;

¢ MarpuyHUM METOAOM,

T, — 2372 = —2;
2x1 — x2 + 313 = 12;
T +3.T2 — T3 = —6.

. Poskiactu Bektop @ 3a GasucoM €7, €3,€3. @ = {2, —3,2},
1 ={2,-1,4},é5={-1,3,2}, €3 = {1,-2,—-1}.

. 3HaiiTu QyHIaMEHTAIBHY CHCTEMY PO3B’SI3KiB OTHOPIIHOI CH-
6x1 + 3x2 + 223 4+ 324 = 0;

4x1 4+ 229 + 3 + 224 = 0]

201 4+ a9 + 23+ 24 = 0.

CTEMH piBHSHB

. 3’scyBary, 3a SKHX 3HaUCHb MMapaMeTpiB A\ Ta (i CUCTEMa He-
CYMICHA; Ma€ €JIWHUI PO3B’SI30K; Ma€ HECKIHYEHHO Oararo

20—z =0;
poO3B’s3KiB { A —y = 1;
y+z=2pu.

. 3HalTH BIAaCHI 3HAYEHHS 1 BIIACHI BEKTOPH JIIHIHHOTO OIeparo-
pa, 3a1aHOr0 MaTpPHULIEIO

5 0 =3
B=]16 -1 -3
6 0 —4

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Bepummau A ABC' — touku A(3;2;-3), B(5;1;-1), C(1;-2;1).
BusHaunTH 30BHIIIHINA KyT IpH BepIInHi B.

JlaHo piBHSHHS CTOPiH TpHKyTHHKa 3 — 2y + 6 = 0 Ta
z +y — 3 = 0, BUCOTH SKOTO NEPETHHAIOTHCS Y OYATKy KO-
opauHaT. 3HANTH PIBHSIHHS TPETHOI CTOPOHHU.

3HaiiTH TouKy, cumerpuaHy Touwi P(1;1;1) BimHOCHO mpsiMoi
rz—11 _ y—18 _ 2—4
2~ 5 T —2

JlaHO KOOpIMHATH BEPIINH YoTHpUTpaHHNKa ABCD
3aco0aMu BEKTOPHOT ainreOpu 3HAWTH:

* JIOBXKUHY pebpa AB;

* piBHSAHHSA OpsAMOi AB;

* piBHAHHA IomuHU ABC;

* KyT Haxuiy pedpa AD no miommuu ABC;

* mromy rpaHi ABC;

* 00’eM TeTpaezpa;

* piBHsAHHA BucoTH DE, onymieHol 3 BepiinHU D Ha TpaHb
ABC;

¢ NOBXUHY BUCOTH DE;

* mpoekmito £ Bepmman D Ha mwiomuny ABC;

* Touky D’, cumeTpuyuHy Toulli D BigHOCHO rpaHi ABC;

* IUIOLIMHY, III0 IPOXOIUTH uepe3 pedpo AD mepreHauKy-
nsipHO 110 tiomuHu ABC.

A(=3;-3;-1); B(0;3;7); C(-2:-6;-5); D(-3;4;0).

Hanucaryu piBHSHHS piBHOOIYHOI rinepOoiH, SKIIO BiACTaHb
MiX i BepIIrHaMH (1o JiexkaTth Ha oci Oy) piBHa eKCIEeHTPHU-

N 2 2
cuTeTy erninca - + ?14—6 = 1. 3poOuTH KpecieHHs.

IMoGyayBaty KpHUBY, 3a/laHy PIBHSIHHSIM B [OJIAPHUX KOOPIHUHA-
Tax. r = 3 cos (%’r - <p) .

BuKOpHCTOBYHOUH TEOPirO KBaApaTHYHUX (HOPM, 3BECTH PIBHSI-
HHS KPHBOI JIPyTOro MOPSIKY 70 KAHOHIYHOTO BUTIISIY. 300pa-
3UTH CTapy Ta HOBY CHCTEMH KOOPANHAT T4 HAKPECITUTH KPUBY
22 —6xy +1y? —4r —4y+12=0.

. JocmianTu i moOyayBaTH MOBEPXHi APYroro MOPSIKyY, MO 3a-

naui pisasHAAME 22 + 6y2 + 22 + 12y = 0; = y2 + 3.



BapiaHrQ O

. 3HalTH BCi KOMIUIEKCHI KOpPEHi piBHSIHHSA
2 +1—-i=0.

. O0YHMCIUTH BU3HAYHUK YETBEPTOTO MOPSIKY

8 4 3 )
-1 0 -2 1
3 -1 -1 -3
2 0 2 =2

2 1 3 -1 2 -1
3uaii . -1 0 -1 1 1 3
HAWTH paHTr MaTpUIl 0 9 9 0 1 -1
1 -1 0 0o 2 3
Po3B’s13aTn MarpuyHe piBHSHHS
1 1 3 7 —6
1 01 ]X={(4 -1
2 01 4 =2

. Po3p’s13atu cucreMy NiHIMHUX PiBHSHb:

* MmeronoMm layca;

* 3a npasuwioMm Kpamepa;
* MaTpPUYHUM METOIOM;
3z1 + 229 — x3 = —6;

—x1 + dxrz = 12;
5x1 — x2 + 3x3 = —5.

. Poskiactu Bektop @ 3a GasucoM €7, €3,€3. @ = {—1,2,0},
e1 ={1,3,-5},é3={3,1,—-1},e3 = {-2,-1,3}.

. 3HaiiTi QyHIaMEeHTAIBHY CHCTEMY PO3B’SI3KiB OHOPIAHOT CH-
21’1 +3(E2+(E3 — X4 :0;

—2x1 — bxo — 33 + 24 = 0;

—2x1 + 310 + 203 — x4 = 0.

CTEeMH pPiBHSHb

. 3’scyBarH, 3a SIKMX 3HAa4CHb IapaMeTpiB A Ta [i CHCTEMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IUHHI pO3B’SI30K; Ma€ HECKIHUYCHHO 0Oarato
r+y+z=1;

Ay+z=1;

Y— 2=

PO3B’SI3KIB

. 3HalTH BIACHI 3HAYEHHS 1 BIIACHI BEKTOPH JIIHIHHOTO OIeparo-
pa, 3a1aHOr0 MaTpPHULEIO

2 0 0
B=| -2 0 -2
1 1 3

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

3HaiiTH ONMHUYHHI BEKTOD [ OJIHOYACHO TEPIIEHIUKYIISAPHUI
10 Bekropa @ = {3;6; 8} Ta 1o oci Ox.

Yepes Touky mepeTHHy npsmux 2z — 5y — 1 = O T1a x +
4y — 7 = 0 mpoBecTH IpsAMY, IO ALTATH BiAPi30K MK TOUKa-
Mu A(4;-3) Ta B(—1;2) y BigHOIIEHH] 2:3.

3HalTH BiJICTaHb BiJ TOUYKH A(—1;2;3) 10 TUIOMUHM, 10 TIPO-
xomuTh yepes Touku B(1;2;1), C(2;-3:4), D(—4;5;1).

JlaHO KoOpAMHATH BEPUIMH YOTHUpUTpaHHuka A BCD
3acobaMu BEKTOPHOI anreOpu 3HaUTH:

* JOBXUHY peOpa AB;

* piBHsIHHS npsMoOi AB;

* piBHsHHS WwiomuHn ABC;

* KyT Haxuity pedpa AD no miomunu ABC;

* mouty rpani ABC;

* 00’eM TeTpaenpa;

* piBHsAHHSA BucoTH DE, onylieHoi 3 BepiinHU D Ha TpaHb
ABC;

* NOBXUHY BUCOTH DE;

* mpoekuito £ Bepmman D Ha miomuny ABC;

* Touky D’, cumeTpuyuHy Toulli D BiqHOCHO rpaHi ABC;

* IUIOIIUHY, IO MIPOXOIUTH uepe3 pedpo AD nepneHanKy-
nsipHO 110 tiomuHu ABC.

A(1;-3;1); B(4;3:9); C(2;-6;-3); D(1;4;2).

Hano eminc 22 + 232 = 8 Ta mapabony y = 822 + 1. 3ua-
WTH BificTaHb Qokyca nmapabonu Bia okyci exinca. 3poOuTu
KPECIICHHSI.

IToOynyBatu KpHBY, 3a/1aHy PIBHIHHSAM B MOJIIPHUX KOOPAUHA-
Tax. r = 3 + sin¢.

BUKOPHCTOBYOUH TEOPit0 KBaApaTHIHUX HOPM, 3BECTH PiBHSI-
HHSI KPUBOI APYTOTO TIOPSZIKY 1O KAHOHIYHOTO BUITISAAY. 306pa-
3UTH CTapy Ta HOBY CHCTEMHU KOOPAMHAT Ta HAKPECIUTU KPHBY
2?2 +y? —day — 22 +4y = 1.

. HocninuTy 1 noOyAyBaTu MOBEPXHI IPYroro mopsjky, 1o 3a-

naui piBHsHEEAME 22 = 622 4+ 12; 22 + y? + 2% = 62 — 42.



Bapiaﬁng 3

. 3HalTH BCi KOMITIEKCHI KOPEHI PIBHAHHSA
2 —V3—i=0.
. O0YHCINTH BU3HAYHHUK YETBEPTOTO MOPSIKY

1 4 8 1
1 -3 -2 1
3 -2 3 3
-1 4 3 -2

-1 2 0 -1 1 3

Snaii . 2 11 0 1 -1
. 3HaliTH paHr MaTpull 1 492 1 -2 0
6 1 2 1 0 4

. Po3B’s3ati MaTpuyHe piBHAHHSA

00 1
01> (10—3)
xX{o10]= :
(10 Lo o 52 0

. Po3B’s3aru cucremy JiHIMHUX PIBHSIHb:

» metoznom [ayca;

* 3a npasuwioMm Kpamepa;
* MaTPUYHUM METOJIOM;
2x1 — x90 + x3 = 2;
—x1 + 3z — 203 = —3;
4$1 + 2$2 — T3 = 2.

. Poskmactu Bektop @ 3a 6asucom €7, €3,€3. @ = {5, —1,3},
a={71,-3}é={0,2,—-1},¢é3 = {-1,1,2}.

. 3HaiiTi QyHIaMEHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OJHOPITHOI CH-
T 4 3x3 — dx3 + 924 = 0

21‘1 — 21‘2 — 3133 - 7.234 = 0;

T, — dxro + 223 + 3x4 = 0.

CTEMH PIiBHSIHb

. 3’scyBatH, 3a SIKAX 3HAYEHb MapaMeTpiB A Ta [ CHCTeMa He-
CyMICHA; Ma€ €IUHUI PO3B’A30K; Ma€ HECKIHYEHHO Oararo
r+y+ A=

Ay +z = 0;

y+Az=0.

PO3B’sI3KiB

. 3HalfTH BacHi 3Ha9EHHS 1 BTaCHI BEKTOPH JIHIHHOTO OmepaTo-
pa, 3a/1laHOT0 MaTPHULECIO

3 2 2
B=| -1 0 -1
0 0 1

10.

11.

13.

14.

15.

16.

OOuHCINTH TIIONLY TPUKYTHHUKA, MOOYIOBAHOTO Ha BEKTOPAX

5‘:1Ta (ﬁ) =7

OOGYUCITUTH KOOPMHATH BEPIIMH PpoMOa, SKIIO BifloMi piBHS-
HHsI IBOX #oro ctopin 22 —y +4 =0Tta2x —y+10=0a
PiBHSHHS 0HOI 3 Horo niaroHanet x +y + 2 = 0.

@ — 2b ta 3@ + 2b, sxwo |@| =

. CkiacTy KaHOHIYHI PIBHAHHS NPSMOI, sIKa MPOXOIUTH yepe3

Touky M (3;-2;—4) mapanenbHo mwiomuHi 3z — 2y —32—7 =0
1 IIepeTuHAE PAMY %*2 = % = Zgl .

JlaHo KoOpMHATH BEpIIUH YoTUpUrpaHHuka ABCD
3acobamu BeKTOpHOI anredpu 3HaTH:

* JOBXUHY peOpa AB;

* piBHsIHHS npsMoi AB;

* piBHAHHS WiomuHA ABC;

* KyT Haxuity pedpa AD no nnomunu ABC;

* miouty rpani ABC;

* 00’eM TeTpaezpa;

* piBHsAHHSA BucoTH DE, onylieHol 3 BepiinHU D Ha TpaHb

ABC;

* JOBXUHY BUCOTU DE;

* mpoekuito £ Bepmmnu D Ha mionuny ABC;

* Touky D’, cumerpuuHy Toui D BigHOCHO TpaHi ABC;

* IUIOIIYHY, 110 IIPOXOIUTH uepe3 pedpo AD nepneHauKy-
JsipHO 10 miomuHu ABC.

A(1;-3;-5); B(9;0;1); C(-3;-2;-8); D(2;-3;2).

3 (okyca mapabomu y? = 8 fK 3 LIEHTPA, OIICAHO KOJIO, 10
TPOXOIUTE Yepe3 HalOMImKdy 0 IeHTpa BEPIINHY TilepOoiTH
22 — 2y? = 16. Hanmcary piBHAHHA IOTO KOMa. 3poGHTH
KPECIICHHSI.

[ToGyayBaT KpHBY, 3a1aHy PiBHSHHSM B IIOJISPHUX KOOPIHHA-
Tax. T = 3 cos (% + (,0) .

BukopucToBy04H TEOPit0 KBaAPATUIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HHS KPUBOI JIPyToro MOpsAKy 10 KAHOHIYHOTO BUIIIsAY. 300pa-
3UTH CTapy Ta HOBY CUCTEMH KOOPIUHAT Ta HAKPECIUTH KPUBY
4oy 4+ 4z — 4y = 0.

. JocmianTu 1 moOyayBaTH MOBEPXHi JAPYTrOro MOPSIIKY, MO 3a-

naui piBHAEEAME 2 = 4 — y?; 22 +9y? — 22+ 1= 2.



Bapiaan ol

. 3HalTH BCi KOMITIEKCHI KOPEHI PIBHAHHSA

2 —-1-iv3=0.

. O0unCIUTH BU3HAYHUK YETBEPTOTO HOPAIKY
-3 -2 -2 4

2 7 1 =2

1 4 -1 -1

) 2 2 -6

2 1 -1 1 2 1

. 3HaiiTu paHr matpuui | 2 L 03 4
1 -1 2 1 1 -1
1 1 4 3 7 3

. Po3B’s13aTu MarpuuHe piBHSHHS
1 1 -1
X2 1 0 |= ( -3 )
1 -1 1

. Po3B’s3aru cucremy JiHIMHUX PIBHSIHb:

» MertonoMm ['ayca;

* 3a npasunoM Kpamepa;
* MarpU4YHUM METOIOM;
r1 + 2x9 + 323 =7T;
721’1 + Ty —x3 = ].;
2‘%1 — X2 + 3%3 =3.

. Posknactu Bextop @ 3a Gasucom €1, €3,€3. @ = {6,3, =5},
€ ={4,-1,3},6 ={-1,2,1},6 = {2,-3,-5}.

. 3HaiiTi QyHIaMEeHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OJHOPITHOI CH-
Ty + 2x9 + x3 + 44 = 0]

2x1 —x9 + 3x3 + x4 = 0;

T, — 3To + 223 — bxy = 0.

CTEMH PiBHSHb

. 3’scyBarH, 3a sIKMX 3HAa4eHb MapaMeTpiB A Ta [ cHCTeMa He-
CYMICHA; Ma€ €IUHUI PO3B’A30K; Ma€ HECKIHYEHHO Oararo
Ar 4+ Ay + 4z =

y+z=MX

z+2z=0.

PO3B’sI3KiB

. 3HaiTH BIacHi 3HAYEHHsI 1 BIACHI BEKTOPH JIIHIHHOTO OIepaTo-
pa, 33/1aHOT0 MaTPHUIIEIO

1 2 -1
B=|0 3 -1
02 0

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

3uaiitu BHyTpimHiKk KyT A ABC 1pu BepruuHi A, sKio #oro

sepumnm: A(—2;1;3), B(1; —5;7) i C(5; —3; —4).

Yepes Touky A(—1;2) mpoBectn npsiMy mig KyToM 135° mo nps-
MOI, IO BiJICIKae Ha KOOPIMHATHHUX OCAX BIAPI3KK @ = 1 Ta

b= -2

[epexonatucs, mo npsami x = 6t—1,y = —2t+3,2 = 8t—9

i IT” = y_—f = Z 19 mapaenbHi i OOYMCIUTH BiICTaHb MiX
HHMH.

JlaHo KoOpMHATH BepIIXH YoTUpUrpanHuka ABCD
3acobamu BeKTOpHOI anredpy 3HaiTH:

* JIOBKUHY pebpa AB;

* PIBHSHHS NpsMOi AB;

e piBHsAHHS mwiouan ABC;

* KyT Haxuity pedpa AD no nnomunu ABC;

* mromy rpaHi ABC;

* 00’eM TeTpaeapa;

* piBHAHHA BUcoTH DE, omymieHoi 3 BepmyHA D Ha TpaHb

ABC;

* OBXUHY BUCOTH DE;

* mpoekuito £ Bepmmau D Ha wiomuny ABC;

* Touky D’, cumeTpuuHy Toulli D BiqHOCHO rpaHi ABC;

* IUIOLIHHY, IO IPOXOIUTH uepe3 pedpo AD neprneHauKy-
nsipHO 110 tiomuHu ABC.

A(=2;-2;0); B(4;6;3); C(=5;-6;-1); D(5:-1;0).

3amucaT piBHSHHS €JiNca Ta 3HAWTH HOTO eKCICHTPUCHTET,
SIKIIIO BiJICTaHb MIX HOro ()OKycamu piBHA BiJICTaHI M KiH-
LIMU BEJIMKOT Ta MaJIoi HaMiBOCEH, a OJIHA 3 BEPILIUH JICKUTH B
doxyci mapadomu y? = /40x. 3po6UTH KpeCIeHHS.

[ToOyxyBaTH KpHBY, 331aHy PiBHSHHSM B IIOJSIPHUX KOOPANUHA-
Tax. r = 3 cos (%Tﬂ —|—g0) .

BUKOPUCTOBYIOH TEOPi0 KBAAPATHIHHUX (OPM, 3BECTHU PiBHSI-
HHS KPUBOT JIPYTOTO MOPSIKY 10 KAHOHITHOTO BHIISTY. 300pa-
3UTH CTApy TA HOBY CUCTEMHU KOOPAUHAT Ta HAKPECIUTU KPUBY
322 +3y? — 2xy — 12y + 4 + 4 =0.

. HocmianTtu 1 moOyayBaTH MOBEPXHI APYTOro MOPSIKY, MO 3a-

naui piBasHEAMu 12 + 2y? — 22 = 0; 22 — 22 + 42 = 0.



BapiaHHg S

. 3HalTH BCi KOMIIIIEKCHI KOPEHi PiBHAHHSA
2 +1-iv3=0.

. OOUKCIUTH BU3HAYHUK YCTBECPTOTO MOPAAKY

3 1 1 -1
3 2 3 0
4 -1 1 1
3 -1 0 1
1 1 -2 1 4 3
. 3HaWTH paHr MaTpHIli 23 3 3 2 -2
14 1 4 6 1
-3 2 5 2 -2 =5

. Po3B’s13aTu MarpuuHe piBHSHHS

3 5 4 -1 13 -2
(8 IO)X(31>_<3 5)'
. Po3p’s13atu cucreMy JiHIMHUX PiBHSHb:

» metoznom [ayca;
* 3a npasuwioMm Kpamepa;

¢ MaTrpuyHUM METOAOM;

2x1 + 229 — x3 = 0;
—x1 + 519 4+ 323 = —1;
201 —x9 +x3 = 1.

. Posknactu Bextop @ 3a Gasucom €1, €3, €3. @ = {10,3, -5},

1 ={1,2,1},é5 = {3, -2, -5}, €3 = {—5,-3,2}.

. 3HaliTH QyHIaMEHTAIBHY CHCTEMY PO3B’I3KiB OTHOPITHOI CH-
2171 —1‘2+2I3—I4:O;

x1 — 1029 — 323 — 224 = 0;

4x1 + 1925 — 43 — 5y = 0.

CTEMH PIBHIHB

. 3’scyBar, 3a SIKMX 3HaU€Hb MMapaMeTpiB A\ Ta (i CUCTEMa He-
CYMICHA; Ma€ €IWHUI DPO3B’S30K; Ma€ HECKIHYEHHO Oararo

T—Y— 2=
PO3B’SI3KIB { T+ Y — 2 =
Ar+y+z=1

. 3HalfTH BacHI 3Ha9YEHHS 1 BTaCHI BEKTOPH JHIHHOTO OIepaTo-
pa, 3a/1laHOT0 MaTPHULEIO

1 -4 2
B=10 -3 2
0 -4 3

10.

11.

12.

13.

15.

16.

OO6uncnnTy JOBXHHY AiaroHalel mapainenorpaMa, mooymnosa-
HOTO Ha BEKTOpax @ = 5p + 2q, b = p'— 3¢, axumo |p] = 2v/2,

1q] ::m(jg) —x

UYepes Touky A(—1;7;5) i Touky B nepeTuHy npsimMoi ’TJ =
nyl = 215 Ta IWIomuHu 3 — Yy + 2z + 3 = (Onposectu

opsmy.

Yepes touky A(—1;7;5) i Touxy B mepeTuHy HpsiMoi ””TJ =
yT_l = 215 Ta miomuHn 3z — y + 2z + 3 = 0 nposectH

IPsIMY.

JlaHO KOOpAMHATH BEPUIMH YOTHUpUTpaHHuka ABCD
3aco0aMu BEKTOPHOI ajnreOpu 3HAWTH:

* JIOBKUHY pebpa AB;

* PIBHSIHHS NpsMOi AB;

* piBHsHHS mwioan ABC;

* KyT Haxwiy peopa AD no momuan ABC;

* mouty rpaui ABC;

* 00’eM TeTpaenpa;

* piBHsHHS BucoTH DE, onylieHol 3 BepiinHU D Ha TpaHb
ABC;

* JOBXUHY BUCOTU DE;

* mpoekuito £ Bepmmnu D Ha mionuny ABC;

* Touky D’, cumerpuuHy Touti D BigHOCHO TpaHi ABC;

* IUIOIIMHY, 110 IIPOXOIUTH uepe3 pedpo AD nepneHauKy-

JsipHO 10 miomuHu ABC.

A(=2;-1;-3); B(4;7;0); C(=5:-5;-2); D(5;0;-3).

. 3anMcaru piBHAHHS rinepOoiy, 110 Ma€e BEpIIMHU B GOKycax,

2 2
; z ¥y o
a QoxycH — y BepumMHax eminca 5= +

5 = 1. 3pobutu Kpe-
CIICHHSI.

[ToOynyBaty KpuBY, 3a1aHy PiBHSHHSIM B MOJISAPHUX KOOPIMHA-
Tax. r =

cosp”

BukopucToByr04H TEOPit0 KBaAPATUIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HHsI KPUBOI JPYTOT0 MOPSIIKY 10 KAHOHIYHOTO BUIIIS LY. 300pa-
3WUTH CTapy Ta HOBY CHCTEMH KOOPJMHAT Ta HAKPECIUTH KPUBY
224+ 2zy + 1% — V2 —3V2y+4=0.

. Jocnianty 1 MOOyIyBaTH MOBEPXHI APYTOTO IOPSIKY, IO 3a-

nani piBEaEEAME 22 4 22 — 2y = 0; 22 — 4z +y = 5.



BapiaHrQ S,

. 3HaWTH BC1 KOMIUIEKCHI KOpEHi piBHSHHS

2 4+144i=0.

. O0YHMCIUTH BU3HAYHUK YETBEPTOTO MOPSIKY

3 2 -1 2
-2 1 3 1
-2 -1 4 1
-4 —4 2 3
3 -1 0 1 2 -1
. 3HaWTH paHT MaTpHLi 2 110 1
1 0 1 2 =2 0
5 1 4 0 3 4

. Po3B’s3ari MaTpiyHe piBHAHHS

3 -1 5 6 14 16
(5—2>X<7 8)_<9 10)'
. Po3p’s13atu cucreMy NiHIMHUX PiBHSHb:

» metoznom [ayca;
* 3a mpasuiiom Kpamepa;

¢ Marpu4HUM METOIOM;

3(B1 + o — 2.%3 = 73,
2x1 — 3x0 + x3 = —8;
5x1 + 2x0 — x3 = —T.

. Poskiactu BekTOp @ 3a GasucoM €1, €3, €3. a = {—5, —4,4},
e_i = {2’ _173}3 e_é = {15 _37 2}a 6_:;, = {_37 1a _1}

. 3HaiiTH QyHIAMEHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OJHOPITHOI CH-
2x1 — 3x9 + x3 — 224 = 0;

6x1 — 922 + 33 — 64 = 0;

—8x1 + 1229 — 4x3 + 8x4 = 0.

CTEMH PIBHSHb

. 3’scyBary, 3a SIKHX 3HAYCHb MapaMeTpiB A\ Ta (i CHCTEMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IMHUN PO3B’S30K; MA€ HECKIHYEHHO Oararo
r—y+z=1;

A —y=1;

Yy+z=Lu.

PO3B’sI3KiB

. 3HaWTH BIAaCHI 3HAYEHHS 1 BIIACHI BEKTOPH JIIHIHHOTO OIeparo-
pa, 38JaHOTO MaTPHILICIO

4 0 -1
2 2 -1
2 0 1

B:

10.

11.

12.

13.

15.

16.

B Toumi A(2;1;-1) npuknageHo cuiry R Taxy, mo‘ﬁ‘ = 7. 3Ha-
104H, 10 JIBi KOOPAWHATH IIi€i CHJIM MAlOTh 3HAYEHHS T = 2,
y = —3, atperss — z = 0, 3HANTH TOUKY KiHIA BEKTOPA, L0
300paxkae CHITY.

Jano agi nporunexHi Bepinau pomba A(3;4) ta C(1;-2). Cro-
poHa 4B HaxuieHa 110 Bici Ox mig KyToM 45°. 3HalTH BepIINHHA
BraD.

3uaiitu npoekuito Touku P(3;—4;—6) Ha IUIOUHY, 1O TPO-
xonuth uepe3 touku My (—6;1;—5), My (7;—2;—1) 1a
M3 (10; —7;1).

JlaHo KOoOpIMHATH BEpIIUH YoTUpUrpaHHuka ABCD
3acobamu BeKTOpHOI anredpu 3HANTH:

* JOBXUHY peOpa AB;

* piBHsIHHS npsMoi AB;

* piBHAHHS WiomuHn ABC;

* KyT Haxuity pedpa AD no miomunu ABC;

* miouty rpani ABC;

* 00’eM TeTpaezpa;

* piBHsAHHS BUcoTH DE, onyiieHol 3 BepiinHu D Ha TpaHb
ABC;

* JOBXUHY BUCOTU DE;

* npoexuito £ Bepunau D Ha momuny ABC;

* Touky D’, cumerpuuHy Touti D BigHOCHO Tpani ABC;

* IUIOIIMHY, 1[0 IPOXOANTH Yepe3 pedpo AD mneprneHanKy-

JIsipHO 710 miomuHu ABC.

A(=2;0;2); B(4;3;10); C(=5;1;-2); D(5;0;3).

. Jlano rinep6ony y? — 22 = 8. Hanucaru piBHAHHS cHiB(O-

KyCHOTO ellirica, 1o npoxoauTh yepe3 Touky A4(3;0). 3podutu
KpECIICHHSL.

ITobynyBatu KpHBY, 3a1aHy PIBHSIHHSIM B MOJIIPHUX KOOPAUHA-
Tax. 7 = 2 + cos .

BHUKOpHCTOBYI0UH TEOPiI0 KBaAPATHIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HH$ KPUBOI IPYTOro MOPSIAKY 10 KaHOHIYHOTO BUTJIATY. 3o6pa—
3UTH CTapy Ta HOBY CUCTEMH KOOPAUHAT Ta HAKPECIIUTH KPUBY
222 + 2y + day + 8z + 6y + 1 = 0.

. JocninuTH i noOyAyBaTH MOBEPXHI IPYroro MmopsKy, 1o 3a-

naui piBasEEAME 22 +22+1% —6y = 0; 22—y +224+20z =
0.



10.

Bapiaﬁng 10

. 3HalTH BCi KOMIIIIEKCHI KOPEHi PiBHAHHSA

22 +4/3-i3=0.

OOYMCITUTH BUSHAYHUK YE€TBEPTOTO MOPSIIIKY

4 -8 -2 -10

-1 2 -1 1

2 -2 -1 =2

1 -4 -1 -4
-2 1 0 -1 2 0
3naii . 1 31 -2 2 1
. 3HalTH paHr MaTpuui 35 1 -4 6 1
-4 9 2 -7 10 2

Po3B’s13aTu MaTpuyHe piBHSHHS

(7 2)x(3Y)-(2 7))

. Po3B’s3aru cucTeMy NiHIHHAX PiBHSHB:

» Mmetonom [ayca;

* 3a mpasuiiom Kpamepa;
* MaTPUYHUM METOJIOM;
3(E1 — T2 + 2.%3 = 47

529 + 3x3 = 12;
2x1 4+ 225 — 3x3 = 15.

. Poskiactu BekTOp @ 32 GasucoM €7, €3, €3. d = {9, —3, 16},

& ={2,-1,4}, & = {3,5,4}, 63 = {—1,3,-2}.

3HaliTH QpyHIaMEHTAIbHY CHCTEMY PO3B’SI3KiB OTHOPITHOT CH-
3x1 — dxo + 223 + 4y = 0;

Try —4xo + a3 + 324 = 0;

S5x1 + Txo — 4x3 — 624 = 0.

CTEMH PIBHIHB

3’sicyBary, 3a SKUX 3Ha4YEHb ITapaMeTpiB A\ Ta [, CHCTeMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IUHHI pO3B’SI30K; Mae HECKIHUYCHHO 0Oarato

Ax + 2z = 0;
PO3B’SI3KIB { Y + 2 = L]
y—z=1.

3HaliTH BJacHI 3HAYCHHS 1 BIIACHI BEKTOPH JIIHIHHOTO OIepaTo-
pa, 3a1aHOr0 MaTpPULEIO

-2 0 3
B=] -6 4 3
-6 0 7

OGUUCIINTH BUCOTY HIapalienorpaMa, mo0ya0BaHOro Ha BEKTO-
paxad =2i+3kTtab=1i+ 7 — 2k.

11.

12.

14.

15.

16.

17.

Hano nBi Bepmman: 4(2;-2), B(3;—1) Ta Touka P(1;0) neperu-
Hy Meniad ABC. Ckiactu piBHSHHS BUCOTH TPUKYTHHKA, TIPO-
BeZIeHO1 uepes TpeTto Bepunny C.

Bu3sHauuT BiICTaHb MiX IIPSIMHMH, [0 CXPEIYIOTHCSI %“E’ =
=9+ 6t;
y+5 _ z—1 _ .
o =5 Tag y=—2
z=2—t.

. JlaHO KOoOpAMHATH BEpLIMH YoTUpUrpanuuxka ABCD

3acobaMu BEKTOPHOI anreOpu 3HalUTH:

* IOBXHUHY pebpa AB;

* piBHsIHHSA npsMoi AB;

* piBHsAHHA WiomuHKA ABC;

* KyT Haxwiy peopa AD no mnomuau ABC;
* mouty rpaui ABC;

* 00’eM TeTpaeapa;

* piBHAHHA BUcoTH DE, omymieHoi 3 BepmuHA D Ha TpaHb
ABC;

* NOBXHUHY BUCOTH DE;
* mpoekuito £ Bepmmnu D Ha miomuny ABC;
* Touky D’, cumerpuuHy Touwi D BigHOCHO TpaHi ABC;

* IUIOLIMHY, III0 IPOXOIUTH uepe3 pedpo AD meprneHauKy-
nsipHO 110 tiomuHu ABC.

A(=2;0;-2); B(6;3;4); C(=6;1;-5); D(-1;0;5).

Touka M ninuthk BixcTaub Mix dokycamu rimep6omu 9z2 —
16y? = 144 y igsomenni F1M : MFy = 2 : 3, ne F} —
niBui Gokyc. 3anucary piBHIHHS napadonu, Gokyc sKoi 3Ha-
XOIUTHCS y To4Ill M, a BepIIvHA — Y MIOYaTKy KOOPJHHAT. 3po-
OHTHU KPECIICHHSI.

[ToOyxyBaTH KpHBY, 331aHy PiBHSHHSM B IIOJISIPHUX KOOPAUHA-
Tax. r = 3sin 2¢p.

BUKOPUCTOBYIOUH TEOPi0 KBAJPATHIHHUX (POPM, 3BECTHU PiBHSI-
HHS KPUBOT JIPYTOTO MOPSIKY 10 KAHOHITHOTO BHIIIAY. 300pa-
3UTH CTApy TA HOBY CUCTEMHU KOOPAUHAT Ta HAKPECIUTU KPUBY
22 +y? — 20y — 20 +4y—7=0.

Jocnigutn i moOymyBaTH MOBEPXHI APYTOTO MOPSIKY, IO 3a-

naHi piBHaHHEAME 12 — 47 + 22 = 0; 42? — 22 = y.



BapiaHHg 11

. 3HalTH BCi KOMIIIIEKCHI KOPEHi PiBHAHHSA

22 —14+i=0.
. O0YHMCIUTH BU3HAYHUK YETBEPTOTO MOPSIKY
-2 3 -1 7
5 —6 —4 -5
-3 -1 1 3
-2 3 2 2
4 21 0 2 -3
Snait . 2 3 2 -1 3 4
. 3HaliTH paHr MaTpHLi 8 8 5 -2 8 &
-2 11 -1 1 7
. Po3B’s13aru MarpuuHe piBHSHHS
2 1 -3 2 -2 5
(Ga)x(3 4)=(3 4)
. Po3B’s3aru cucremy NiHIMHUX piBHSIHb:
» MmetonoMm layca;
* 3a npasmwioM Kpamepa;
* MaTpPUYHUM METOIIOM;
3x1 + dro = —4;
—x1 + 3x9 — 203 = 2;
r1 + x9 + a3 =0.
. Posknactu Bekrop @ 3a Gasucom €1,€3,€3. 4 = {1,2,4},

e_i = {17 132}5 e_é = {17 _27 _1}5 e_é - {17 _37 _2}

. 3HaiiTi QyHIaMEeHTAIBHY CHCTEMY PO3B’SI3KiB OHOPIAHOT CH-
511 + 220 — x3 + 314 = 0;

3!1/'1 + 29 — 2!,63 +3(E4 = O;

6x1 4+ 3x9 — 923 = 0.

CTEMH PIBHSIHB

. 3’scyBary, 3a SIKMX 3HAUY€Hb MapaMeTpiB A\ Ta (i CHUCTEMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IMHUN PO3B’SI30K, MA€ HECKIHYEHHO Oararo
pr+y+z=0;

z+y+z=0;

y—z=A

pO3B’SI3KiB

. 3HaWTH BIACHI 3HAYEHHS 1 BIIACHI BEKTOPH JIIHIHHOTO OIeparo-
pa, 38JaHOT0 MaTPHLICIO

-5 3 0
B=] -6 4 0
-6 3 1

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

3uaiitn npoekuiro Bekropa d = {4; —3;2} Ha Bics, 1m0 cKia-
JIA€ 3 KOOPIAUHATHUMH OCSIMH PiBHI rOCTpi KyTH.

Hanwicaty piBHSHHS TPSMOI, IO MPOXOAHTH YEPE3 TOUKY
M(2;1) nin xkytom 7 nonpamoix = 1+, y = =2 — %t.

3HalTH TOuKy, cumeTpuuny Touii P(4;3;10) BiTHOCHO MPSAMOT
z—1 _ y—2 _ z-3

2 4 5 °

JlaHO KOOp/AMHATH BEPUIMH YOTUpUTpaHHuka A BCD
3aco0aMu BEKTOPHOI ajnreOpu 3HAWTH:

* JIOBKUHY pebpa AB;

* piBHsIHHS npsMoi AB;

* piBHsHHSA mwiomyHu ABC;

* KyT Haxuty pedpa AD no mioumuu ABC;

* 1tomy rpasi ABC;

* 00’eM TeTpaeapa;

* piBHAHHA BucoTH DE, omyuieHoi 3 BepimuHu D Ha rpaHb
ABC;

* JNOBXUHY BUcOTU DE;

* mpoekmito £ Bepmman D Ha mwiomuny ABC;

* Touky D’, cumerpuuny Touti D BigHOCHO Tpani ABC;

* IUIOIIMHY, IO TIPOXOAUTH dYepe3 pedbpo AD mepneHanKy-
nspHo 1o tiomuHu ABC.

A(1;-1;-3); B(7;5,0); C(=5;-4;-2); D(0;6;-3).

Jano eninc 22 + 2y? = 4. Hanucaru piBHAHAA criB)OKyYCHOT
piBHOOIYHOT rinep6osu. 3poOUTH KPECIICHHS.

[MoGymyBaTH KpUBY, 3a1aHy PIBHAHHSAM B MOJSPHAX KOOPAHHA-
Tax. 7 = 3 cos (% + 4,0) .

BukopucToByI0uH TEOpito KBagpaTHIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HHS KPUBOI JIPYTOro MOPSAKY A0 KAHOHIYHOTO BUIVISAAY. 300pa-
3WUTH CTapy Ta HOBY CHCTEMHU KOOPJHHAT Ta HAKPECIUTH KPUBY
doy +4x — 4y — 2 =0.

Jocnigutu i noOyryBaTy MOBEPXHI APYroro Mopsaky, 1o 3a-
naui pipasHEAMH 22 — y — 22 = 1; 222 + 2y? — 4o =T.



BapiaHng 12

. 3HalTH BCi KOMIIIIEKCHI KOPEHi PiBHAHHSA
#—-3—iV3=0.

. O0YHCINTH BU3HAYHHUK YETBEPTOTO MOPSIKY
-3 -2 -1 5

-3 -5 1 3
-2 -2 1 2
711 -2 =7
-2 1 3 -1 0 2
. 3HalfTH paHT MaTpHIi Lb=1-2 13
4 0 2 1 1 -1
5 4 2 6 4 10

. Po3B’s3ari MaTpryHe piBHAHHS

2 5 -2 3 1 2
(T30 0)=(5)
. Po3B’s3aru cucteMy NiHIHHAX PiBHSHB:

» Metoznom [ayca;
* 3a nmpasuiiom Kpamepa;

¢ MarpuyHUM METOAOM;

3x1 4+ 229 + 23 = 25
2£E1 +3$2 +x3 = 5;
I +25U2 +3.’£3 = 6

. Poskiactu Bektop @ 3a GasucoM €1, €3,€3. @ = {7,—3,2},

e1 ={-1,2,5},e3 ={1,2,3},é3 = {-3,1,0}.

. 3HaiiTH QyHIaMEHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OJHOPITHOI CH-
2x1 + x9 — 3x3 + x4 = 0;

3x1 — x9 + 223 — x4 = 0;

T, — 2x9 + Sz — 224 = 0.

CTEMH PiBHSHb

. 3’sicyBarH, 3a SIKMX 3HA4EHb MapaMerTpiB A Ta /i cucTeMa He-
CyMICHA; Ma€ €IWHHUI PO3B’A30K; Mac HECKIHYEHHO Oararo
2z +y— Az =0

—Ar+ 2z =0;

T —y=[.

PO3B’S3KiB

. 3HalfTH BacHI 3Ha9eHH: 1 BJTaCHI BEKTOPH JIHIHHOTO OIepaTo-
pa, 3aJaHOTO MaTPHIICIO

4 -1 0
B=|2 1 0
2 -1 2

10.

11.

12.

14.

15.

16.

IepesipuTy, 0 BeKTOpH @ = —2( 4 67 — 9k tab= —6i+
7j 4+ 6k moxyTh OyTu B3sTi 32 pebpa Kyba; 3HAWTH TPETE pe-
6po.

Jlano nBi mpotunexHi BepmnHU kBagpata A(2;1) ta C(4;5).
3HaliTu [1BI iHIII BEPUIMHY.

3HaiiTH nmpoexiro Touk P(5;2;—1) Ha mrommHy 2z —y+ 32+
23=0.

. JlaHO KoOpAMHATU BepIIMH YoTupurpanuuka ABCD

3aco0aMu BEKTOPHOT ajareOpu 3HAWTH:

* JIOBKUHY pebpa AB;

* PIBHSHHS NpsAMOi AB;

* piBHsHHSA mwiomHd ABC;

* KyT Haxwiy pedpa AD no mnomunan ABC;
* tomy rpasi ABC;

* 00’em TeTpaeapa;

* piBHAHHA BucoTH DE, omymieHoi 3 BepmuHA D Ha TpaHb
ABC;

* JNOBXuHY BUcOTU DE;

* npoexuito E Bepumnan D Ha omuny ABC;

* Touky D’, cumerpuuny Touti D BigHOCHO Tpani ABC;

* IUIOIIMHY, 1[0 IPOXOANTH Yepe3 pedpo AD neprneHanKy-
JsipHO 710 miomuHu ABC.

A(=5;-3;-1); B(1,0;7); C(=8;-2;-5); D(2;-3,0).

Jano rinepbony z2 — y? = 8. 3HaiiTy criBdoKycHHIl emimnc,
IO TPOXOTUTH uepe3 Touky A(5;0). 3poduTn KpeciaeHHs.

[MoGymyBaTH KpUBY, 3a1aHy PIBHAHHSAM B OJISPHAX KOOPAHHA-
Tax. r =4 — cos .

BukopucToBy04H TEOPit0 KBaAPATUIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HHS KPUBOI JIPyToro MopsAKy 10 KAHOHIYHOTO BUIIIsAAY. 300pa-
3UTH CTapy Ta HOBY CUCTEMH KOOPIUHAT Ta HAKPECIUTH KPUBY

222 — 2y% — 43wy + 12¢/3x + 12y — 54 = 0.

. Jocniantu 1 MOOyIyBaTH MOBEPXHI APYTOTO IOPSIKY, IO 3a-

naui piBsHEAME 222 — y? 4 222 + 8 = 0; 3% = 22 + 4.



BapiaHng 13

. 3HalTH BCi KOMIIIEKCHI KOPEHi PiIBHAHHSA
2 +V6+iv2=0.

. O0YHMCIUTH BU3HAYHUK YETBEPTOTO MOPSIKY
5 —6 -9 2

-2 5 1 -2

-7 2 -2 =8
8 2 3 9

O A
|
—_

. 3HaWTH paHr MaTpHIli

(@)
=W NN
o
—
—= N = O
W O = =

. Po3B’s13aru MarpuuHe piBHSHHS

3 -1 5 6 0 10
(5 2)x(57)=(8 4)
. Po3B’s3atu cucremy NiHIMHUX piBHSIHb:

» MmetonoMm layca;

* 3a npaBwioM Kpamepa;
* MaTpPUYHUM METOIIOM;
4x1 — x9 + 223 = 6;
—x1 + 229 — 323 = —3;
3r1 + x9 — bz = —5.

. Posknactu BekTop @ 3a Gasucom €1, €5,63. d = {—4,2,0},
ei={3,-1,1},é3 = {5,3,1}, ¢35 = {0, -2, 1}.

. 3HaiiTi QyHIaMEeHTAIBHY CHCTEMY PO3B’SI3KiB OHOPIAHOT CH-
51’1 — 2%2 + 3%3 — 4.%4 = 0;

r1 — 4wy — 3x3 + 224 = 0]

6x1 + 2209 — 224 = 0.

CTEMH PIBHIHB

. 3’scyBary, 3a SIKMX 3HAaUY€Hb MapaMeTpiB A\ Ta (i CHCTEMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IMHUN PO3B’SI30K; MA€ HECKIHYEHHO Oararo

T—ANy+z2=2
poO3B’si3KiB { X + pz = 1;
y—z=0.

. 3HaWTH BIACHI 3HAYEHHS 1 BIIACHI BEKTOPH JIIHIHHOTO OIeparo-
pa, 38JaHOT0 MaTPHILICIO

1 4 -2
B=10 5 -2
0 4 -1

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

3Haiitu O,HI/IHI/I‘IHI/I_I\/:I BEKTOp HANpPAMKY, TIEPIEHIUKYIAPHOTO
10 BekTopiB @ = 21 + 25 + k, b= 4i 4+ 55 + 3k.
JlaHo nBi cymixkHi BepinHu kBajapara 4(2;0) ra B(—1;4). Cxia-
CTH PIBHSAHHSA HOTO CTOPiH. 3HAWTH CTOPOHM KBaaparta.
3HalTH HaHKOPOTIIY BiJCTaHh MiX JABOMa HPSMUMH IT_Q =
y%'; =frar=-2ty=9-72=2t+2.
JlaHo KoOpIMHATH BEpIIMH YoTUpUrpaHHuka ABCD
3acobamu BeKTOpHOI anreOpy 3HaiTH:

* JIOBKUHY pebpa AB;

* piBHsIHHS npsMoi AB;

* piBHAHHA WIomuHU ABC;

* KyT Haxwmiy peopa AD no mnomunan ABC;

* mouty rpasi ABC;

* 00’em TeTpaeapa;

* piBHAHHA BucoTH DE, omymieHoi 3 BepmuHu D Ha rpaHb
ABC;

* JOBXUHY BUCOTH DE;

* npoexuito E Bepuan D Ha momuny ABC;

* Touky D’, cumeTpuuHy Toulli D BiHOCHO rpani ABC;

* IUIOIIMHY, IO TIPOXOANTH depe3 pedbpo AD mepneHaAnKy-
nsipHO 10 tromuHn ABC.

A(0:-2;-3); B(8;1;3); C(-4;-1,-6); D(1;-2;4).

3mnaiiTu Bincraus dokycis eninca x2 4 4y? = 4 Big acummToT
rinep6omu 222 — y? = 2. 3po6UTH KpeceHHs.

IToOyxyBaTH KpHBY, 331aHy PiBHSIHHSAM B IIOJIIPHUX KOOPANUHA-
Tax. r = 2cos 3.

BUKOpHCTOBYIOYH TEOPir0 KBaAPATHIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HHS KPHUBOI IPYTOTO MOPSKY 10 KaHOHIYHOTO BUITIAAY. 300pa-
3UTH CTapy Ta HOBY CUCTECMHU KOOPAMHAT Ta HAKPCCIUTH KPUBY
Tx? — 2wy + Ty? — 48z — 48y + 144 = 0.

. JHocninuTy i NoOyAyBaTH MOBEPXHI IPYroro MopsjKy, o 3a-

nawi piBHsHEIMU 22 +y? +22—82 = 0; 2%+4 (2 — 1)2 =4.
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. 3HalTH BCi KOMIIIIEKCHI KOPEHi PiBHAHHSA

2 +3=0.

. O0YHMCINTH BU3HAYHUK YETBEPTOTO MOPSIKY

-4 -8 5 3
-6 17 3 6
-2 3 -1 2
3 8§ =5 =2
-2 3 -2 1 0 -3
nait . 2 3 1 -2 1 3
. 3HaliTH paHT MaTpHILi 3 _9 5 1 4 5
3 4 -2 -1 1 2
. Po3p’s13atu MaTpuyHe piBHIHHA
11 2 4 -1
100 | X=|17 —6
3 11 4 =2

. Po3B’s3aru cucremy NiHIHHUX PIBHSIHb:

» metoznom [ayca;
* 3a npasmwiom Kpamepa;

¢ Marpu4HUM METOLAOM;

5(B1 — 3$2 = 8;
—2x1 4+ 229 + 13 = —3;
T, — 39 + 4x3 = 8.

. Poskiactu Bektop @ 3a GasucoM €7, €3,€3. @ = {0, —1,3},
e1=1{2,-1,2},e3 = {2,5,—1},e3 = {—1,3,—1}.

. 3HaiiTi QyHIaMEeHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OZHOPITHOI CH-
T, — To + 13 — 224 = 0;

I +$2—2l‘3—l‘4:0;

T, — 3x9 + 4daz — 3x4 = 0.

CTEMU PiBHSHb

. 3’scyBarH, 3a SIKMX 3HAa4CHb IapaMeTpiB A Ta [i CHCTEMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IMHHH pO3B’SI30K; Mae HECKIHUYCHHO 0Oarato
Tyt z=p;

pO3B’A3KIB { r—y+Az=1.

. 3HailTH BTacHi 3HAYCHHSI 1 BIACHI BEKTOPH JIIHIHHOTO OIepaTo-
pa, 331aHOT0 MaTPHULIEIO

-2 -6 -6
B = 3 T 3
0 0 4

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

3’sicyBary, yu nexarb Toukn A(2;-1;1), B(5;5:4), C(3;2;-1),
D(1;-3;0) B onHi#t momuHi?

3HalTH PIBHAHHS IPSIMOi, apaenbHoi 10 npsMoi 3x — 4y +
2 = 0, sika 3HaXOIUTHCsI BiJI 1i€T MPSIMOT Ha BIZICTaHI 3 OJMHUIII
JIOBXKUHU.

3HaWTH TOUKY, CHMeTpuuHy 10 Touku P(1;—1;1) BizHOCHO TIII10-
mmHn 22 —y + 2+ 2 = 0.

JlaHO KOOpIMHATH BEPIINH YoTHpUTpaHHUKa ABCD
3aco0aMu BEKTOPHOT ainreOpu 3HAWTH:

* JOBXUHY peOpa AB;

* pIBHSHHSA NpsAMOi AB;

* piBHSAHHA wiomuHA ABC;

* KyT Haxwiy peopa AD no momunan ABC;

* twromy rpaHi ABC;

* 00’eM TeTpaeapa;

* piBHAHHA BUcOTH DE, ommymieHoi 3 BepmuHu D Ha rpaHb
ABC;

* JNOBXuHY BUCOTU DE;
* mpoekuito £ Bepmmau D Ha miomuny ABC;
* Touky D’, cumerpnuHy Touwi D BigHOCHO TpaHi ABC;

* IUIOIIYHY, 110 IIPOXOJUTH uepe3 pedpo AD nepneHauKy-
JsipHO 210 oy ABC.

A(2;74;-2); B(10;2;1); C(-2:-7;-1); D(3;3;-2).

ITapaGona mpoXoAuTk Yepe3 TOYKH MEPETUHY aCUMITOT Tinep-
Gomn 2 — y> = 1 Ta xoma 2 + y? + 4y = 0 Ta cume-
TpHYHA BiTHOCHO oci Oy. 3amucarty piBHIHHS mapadonu Ta ii
JUPEKTPHCU. 3pOOUTH KPECIICHHSI.

IToGynyBaTu KpuBY, 3alaHy PIBHAHHSM B IOJIIPHUX KOOPAUHA-
Tax. r = W.
BHUKOpHCTOBYIOUH TEOPiIO KBaAPATHIHHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HHS KPUBOI IPYTOTO MOPSAKY X0 KAaHOHIYHOTO BUITIAANY. 300pa-
3UTH CTapy Ta HOBY CUCTEMHU KOOPAUHAT Ta HAKPECIIUTU KPUBY
222 +4x + 2% + 22y + 2y = 1.

. HocmianTu 1 moOyayBaTH MOBEPXHi APYToro MOPSIKY, IO 3a-

JlaH1 piBHSAHHIMH 2+ y2 — 224 2y = 0; 2 — 4y2 — 4.
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. 3HalTH BCi KOMIIIIEKCHI KOPEHi PiBHAHHSA
2 —V3+i3=0.

. O0UHCaUTH BU3HAYHUK YCTBEPTOTO MOPAAKY

6 4 3 4
-3 -3 -1 -3
2 2 2 2
5 4 3 3

2 1 1 0 1 =2
3naii .1 -1 0 4 1 2
- Smafiti panr matpuii [ o0, 5 g
1 4 1 0 1 -1
. Po3B’s3ari MaTpryHe piBHAHHS
-4 1 0 1 -2 5
X 3 -1 -4 |]=13 0 4
0 1 2 1 -1 1

. Po3p’s3atu cucremMy NiHIMHUX piBHSIHb:

» Mmeronom [ayca;
* 3a mpasuiiom Kpamepa;

¢ MarpudHUM METOAOM;

—x1+ a2 —3x3=T;
21 + 229 + x3 = —3;
5x1 + 3z = 2.

. Posknactu BexTop @ 3a Gasucom €1, €5,63. @ = {0,—1,4},

e1 ={-1,2,1},e2 = {1,3,1}, e3 = {3, -2, 3}.

. 3HaiiTi PyHIaMEeHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OHOPITHOI CH-
3x1 + 220 — 223 — x4 = 0;

Txy 4+ Dxo — 3x3 — 204 = 0;

r1+To + T3 = 0.

CTEMH PiBHSHb

. 3’sicyBarH, 3a SIKMX 3HA4eHb MapamMerTpiB A Ta /i cucteMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IMHUN PO3B’S30K; MA€ HECKIHYEHHO Oararo

AT — 2 =
po3B’s3KiB ¢ T+ y = 1;
x+z=0.

. 3HalfTH BacHi 3Ha9EHHS 1 BTaCHI BEKTOPH JIHIHHOTO OIepaTo-
pa, 3a/1aHOT0 MaTPHULEIO

3 0 =2
B=1|4 -1 -2
4 0 =3

10.

11.

12.

13.

15.

16.

Hano BepmmHHM 4botHpukyTHuKa A(1;-3;-5); B(2;-2;3);
C(1;2;2); D(-3;0;4). 3naiiTi KyT MiXk HOTO JiarOHAJISIMHU.

JlaHo piBHSHHS IBOX CTOPIH MPAMOKYTHHKA 3T — 2y — & = 0,
2z + 3y + 7 = 0 a omna 3 #oro BepmmH A(—2;1). Hamuca-
TH PIBHSHHSI 1HIIUX HOTO CTOPiH Ta OOYUCIUTH IUIOULY LIBOTO
NPSIMOKYTHHKA.

3Haiitu npoekuito Touku P(2;—-1;3) Ha npsmy © = 3ty =
5t — T,z =2t + 2.

JlaHO KOOp/AMHATH BEPIUIMH YOTHUpUTpaHHuka ABCD
3aco0aMu BEKTOPHOI ajreOpu 3HAWTH:

* JOBXHUHY pebpa AB;

* piBHAHHS pIMoi AB;

* piBHAHHS WiomuHn ABC;

* KyT Haxmiy pedpa AD no mnomunan ABC;

* mromy rpaHi ABC;

* 00’eM TeTpaenpa;

* piBHAHHA BucoTH DE, omymieHoi 3 BepmuHn D Ha TpaHb
ABC;

* JOBXuHY BUCOTU DE;

* mpoeknito £ Bepmmau D Ha miomuny ABC;

* Touky D’, cumerpuuny Toui D BigHOCHO Tpani ABC;

* IUIOIIMHY, IO TIPOXOANTE depe3 pedbpo AD mepneHaAnKy-

nsipHO 710 twtomuan ABC.

A(0;-3;-1); B(8;3;1); C(—4;-6;0); D(1;4;-1).

. Hanucaru piBHsiHES Kona 3 eHTpoM y okyci mapaGonn 32 =

4z, siKe TIPOXOJUTH Yepes HiBuit hokyc eninca x2 + 2y = 4.
3po0uTn KpecIeHHs.

[o6yayBaTH KPUBY, 3a1aHy PiBHAHHAM B HOJIIPHUAX KOOPIMHA-
2
TaxX. 1 = ——2—.
sm( z- gp)

BUKOPUCTOBYIOUH TEOPiI0 KBAJPATHIHHUX (OPM, 3BECTHU PiBHSI-
HHS KPUBOT JIPYTOTO MOPSIKY 10 KAHOHITHOTO BHIIIALY. 300pa-
3UTH CTApy Ta HOBY CUCTEMHU KOOPAUHAT Ta HAKPECIUTU KPUBY
2?2 +y? +day +4r+2y —5=0.

. HocmianTtu 1 moOyayBaTH MOBEPXHi APYTroro MOPSIKY, IO 3a-

naui piBasHEAMu 322 + 4y — 12 =0; 2y° + 22 =1— 2.



BapiaHng 16

. 3HalTH BCi KOMIIIIEKCHI KOPEHi PiBHAHHSA

z3—|—\/§—i: 0.
. O0YHCINTH BU3HAYHHUK YETBEPTOTO MOPSIKY
2 -1 -1 3
2 4 1 2
1 6 3 1
3 -2 -2 5
2 0o 1 2 3 -1
3naii .l -1 3 2 0 1 4
. 3HaiiTH paHr MaTpHIi 3 3 4 4 13 2
7T -3 1 6 14 -7
. Po3B’s3aTi MaTpryHe piBHAHHS
1 00 11 2 4
110 ]X=101 -1 1
1 11 10 0 2

. Po3B’s3atu cucremy NiHIHHUX piBHSIHb:

» Mmetonom [ayca;
* 3a mpasuiiom Kpamepa;

¢ MarpuyHUM METOAOM;

21y — x9 + 3x3 = 6;
751’1 + Ty —x3 = 710;
T, + 2209 — 223 = 2.

. Posknactu Bextop @ 3a Gasucom €1, €3, €3. @ = {6,—10, 2},

e1 ={2,-5,1},e3 = {-1,1,2},e3 = {3, -1, —2}.

. 3HaiiTi PyHIaMEeHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OHOPITHOI CH-
3x1 —x9 + 1223 — x4 = 0;

—2x1 + 29 — 1023 + x4 = 0;

X1 + 21’3 = O

CTEeMH PiBHSHb

. 3’sicyBarH, 3a SIKMX 3HA4eHb MapamMerTpiB A Ta i cucTeMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IMHUN PO3B’S30K; MA€ HECKIHYEHHO Oararo
AT +y = p;

x—y=0;

T+ Ay = —p.

PO3B’sI3KiB

. 3HalfTH BacHi 3Ha9EHHS 1 BTaCHI BEKTOPH JIHIHHOTO OIepaTo-
pa, 3a/1aHOT0 MaTPHULEIO

5 0 -2
B=141 -2
4 0 -1

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Bekrop @ ckiangae 3 koopauHatHAME ocsimu Ox 1a Oy Lo =
60° ta /8 = 120°. OGuucIUTH HOro KOOPAMHATH, SKIIO
|d@| = 2 a kyr 3 Biccto Oz 7y — Tynmid.

KinusMu ofHiel niaronani KkBajgpata CiyryroTh TOUkd A(—1;3)
ta C(3;1). 3HaiiTu piBHSAHHS JiaroHaNEH i CTOpPIH KBajpara.

Sr —4y —22—-5=0

CxJ1acTH piBHSHHS IPOEKIIIT IPAMOT
P POCIHILIP {x+22—2=0

Ha momyHy 22 —y + 2 — 1 = 0.
JlaHo KoOpIMHATH BEpIIMH YoTUpUrpaHHuka ABCD
3acobamu BeKTOpHOI anreOpu 3HaTH:

* IOBXHHY pebpa AB;

* piBHSHHS npsMoOi AB;

* piBHsHHSA mwiowyHu ABC;

* KyT Haxuity pedpa AD no miomunu ABC;

* twiomy rpaHi ABC;

* 00’eM TeTpaenpa;

* piBaAHHS BucoTH DE, omymnieHoi 3 BepmuHu D Ha TpaHb
ABC;

* JOBXUHY BUCOTH DE;

* mpoekuito £ Bepmmnu D Ha miomuny ABC;

* Touky D’, cumerpuuHy Touwi D BigHOCHO TpaHi ABC;

* IUIOIIMHY, IO TIPOXOAUTE dYepe3 pedpo AD mepneHaAnKy-
nspHo 1o tiomuHu ABC.

A(2;2:-2); B(5;10;4); C(3;-2;-5); D(233;5).

3HaNTH KyTH YOTUPHKY THUKA, BEPIIMHH SKOTO JISXKATh B POKY-
cax eninca 222442 = 16 tarinep6omu 22 —y? = 4. 3pobutn
KPECJICHHS.

ITobGynyBaru KpHBY, 3a1aHy PIBHIHHSAM B MOJIPHUX KOOPAUHA-
Tax. 7 = —4.cos 2¢p.

BukopucToBy04H TEOPit0 KBaAPATUIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HHsI KPUBOI JPYTOT0 MOPSIIKY 10 KAHOHIYHOTO BUIIIS Y. 300pa-
3UTH CTapy Ta HOBY CUCTEMH KOOPIUHAT Ta HAKPECIUTH KPUBY
222 +2y? — 22y — 22 — 2y + 1= 0.

. HocmianTu 1 moOyayBaTH MOBEPXHi APYTroro MOPSIIKY, IO 3a-

naui piBasHHAME 22 + 6y — 522 = 0; y? — 2 = 4.
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. 3HalTH BCi KOMIIIIEKCHI KOPEHi PiBHAHHSA
#—V3+i=0.

. O0YHCINTH BU3HAYHHUK YETBEPTOTO MOPSIKY
10 -4 2 11

-2 1 -1 -2
1 3 -4 1
3 4 -2 2
1 20 -2 3 1
3uait . 3 1.2 0 1 -1
- Bmafiti panr matpui 0 5 ) g
2 36 0 6 6
. Po3p’s3ati MaTpryHe piBHAHHS
1 0 -1 1 4 1 -1 7
0 1 1 X=12 51 2 8
11 1 3 6 0 1 9
. Po3p’s3atu cucremMy NiHIMHUX piBHSIHb:
» metonom [ayca;
* 3a nipaBuiioM Kpamepa;
* MaTpUYHUM METOJIOM;
1+ T2+ 23 =1,
I172$273.’£3:2;
2x1 — X2 + 2x3 = 4.
. Posknactu Bekrop @ 3a Gasucom €1,¢63,€3. 4 = {7,1,3},

e1 ={1,-2,2},e3 ={2,1,—-1},¢é3 = {3,—1,3}.

. 3HaiiTi PyHIaMEeHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OHOPITHOI CH-
3x1 + x2 — 8x3 + x4 = 0;

z1 + 1l — 1223 — Sy = 0;

xrp — 51’2 + 21‘3 +3I4 = 0

CTEMH PiBHSHb

. 3’sicyBarH, 3a SIKMX 3HA4EHb MapamerpiB A Ta /i cucTeMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IMHUN PO3B’S30K; MA€ HECKIHYEHHO Oararo

Az +y=1;
pPO3B’s3KiB ¢ Ay + z = 1;
Yy = p.

. 3HalfTH BacHi 3Ha9YEHHS 1 BTaCHI BEKTOPH JIHIHHOTO OIepaTo-
pa, 3a/1laHOT0 MaTPHULEIO

0 -2 -2
B=| 0 2 0
1 1 3

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

3HalTH BEKTOP & TaKWUii, 1110 (d, Z) =
|@| = 100.

ano nBi Bepwmuu pisHoctoponuboro A ABC A(2;1) Ta
B(2;5). BusHauntu KoopAuHATH TpeThoi BepmHu C.

O6unciuTy Bigcrans Bix Toukn P(1;—1;-2) no mpsivoi &3 =

3
y+2 _ 2-8
2~ 2
JlaHo KOOpIMHATH BEpIIMH YoTUpUrpaHHuka ABCD
3acobamu BeKTOpHOI anredpu 3HaATH:
* JIOBKUHY pebpa AB;
* piBHSHHS NpsAMoOi AB;
* piBHAHHA IomuHU ABC;
* KyT Haxuiy pedpa AD no miommuu ABC;
* mromy rpaHi ABC;
* 00’eM TeTpaenpa;
* piBHsAHHA BucoTH DE, onymieHoi 3 BepiinHU D Ha TpaHb
ABC;
* OBXUHY BUCOTH DE;
* npoexuito E Bepumnan D Ha iomuny ABC,
* Touky D’, cumerpuuHy Touwi D BigHOCHO TpaHi ABC;

* IUIOLIVHY, IO IPOXOIUTh uepe3 pedpo AD neprneHauKy-
nsipHO 110 twiomuHu ABC.

A(=2;2;-4); B(1;10;2); C(-1;-2;-7); D(-2;3;3).

Ha sxiii Bigcrani Bijg acMMITOT TinepOoiu x2 — y2 = 4 3Ha-
XOIAThCs (DOKYCH edirica 3 Ha MiBBicsAMHU 2 Ta 3 (BenuKa Bich
nexuTh Ha oci Oy)? 3poOUTH KPECIeHHs.

ITobynyBaru KpHBY, 3a/1aHy PIBHIHHSAM B MOJIIIPHUX KOOPAUHA-

Tax. 7 = 4 cos (% 74,0).

BukopucToBYy0O4H TEOPit0 KBaAPATUIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HHS KPHUBOI JIPyToro MOpsAKY 10 KAHOHIYHOTO BUIIIsAAY. 300pa-
3UTH CTapy Ta HOBY CUCTEMH KOOPIUHAT Ta HAKPECIUTH KPUBY
20 +2y° +day + 8z + 4y + 1 = 0.

. HocmianTtu 1 moOyayBaTH MOBEPXHi APYTroro MOPSIKY, IO 3a-

naui piBasHEAMu 22 + 3y? — 32 + 3 = 0; 42 + % = 8.
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. 3HalTH BCi KOMIIIEKCHI KOPEHi PiIBHAHHSA

22 —-3+3i=0.

. O0YHMCIUTH BU3HAYHUK YETBEPTOTO MOPSIKY
-5 2 -1 2

-4 -3 2 4

-2 0 3 2

-9 -4 2 =3

. 3HaWTH paHr MaTpHIli

N = =

-1
0

DN = W N
W = O =
[ NGRS

=~ W = O

. Po3p’s13atu MaTpuyHe piBHIHHA

8 1 5 4 4 10
(s1)x(32)=(2 %)
. Po3B’s13aru cucremy NiHIMHUX PIBHSIHb:

» MertonoMm ['ayca;
* 3a mpasuioM Kpamepa;

¢ MarpuyHUM METOAOM,

3x1 — 229 + x3 = 5;
—x1 + 229 + 423 = —13;
201 —x9 + 13 = 2.

. Poskiactu BekTop @ 3a GasucoM €7, €3,€3. @ = {8, —3,8},
1 ={5,-2,1},é5 = {-3,2,-3}, 3 = {0,1,4}.

. 3HaiiTi PyHIaMEHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OJHOPITHOI CH-
2x1 — x9 + 2x3 + x4 = 0;

—x1 + 5z + 313 — 224 = 0]

4171 + 7.172 + 12I3 — Xy = 0.

CTEMH PiBHSHb

. 3’scyBarH, 3a sIKMX 3HAa4eHb MapaMeTpiB A Ta [ cHCTEMa He-
CYMICHA; Ma€ €IUHUI PO3B’A30K; Ma€ HECKIHYEHHO Oararo
ur + Ay —pz=1;

y+z=0;

rT+z=M\

PO3B’sI3KiB

. 3HaiTH BTacHi 3HAYCHHSI 1 BIACHI BEKTOPH JITHIHHOTO OIepaTo-
pa, 331aHOT0 MaTPHULIEIO

-1 -4 -4
B = 0 3 0
2 2 5

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

OGUHCITHTH TIPOEKIIII0 BEKTOpa @ = 3i — 12} + 4K ua Bick
BEKTOpa b= (;— QE) X (Z—&— 33— 4];)

Jano nBi Bepimnu TpukyTHuKa A(3;—-1) B(5;7) Ta Touka H(4;—
1) mepetuHy #oro BHCOT. 3amucaTé PiBHSAHHS CTOPIH LBOTO
TPUKYTHUKA.

3anucaru piBH}IHH}I NEPHNCHAUKYIISIpa, TPOBEACHOTO 3 TOYKH

-0- b2 oy 2—2
M (4;0;-3) no mpsamoil 2 = 4 = 222,

JlaHo KOOpIMHATH BEpIIMH YoTHpHUrpaHHuka ABCD
3aco0aMu BEKTOPHOI ainreOpu 3HAWTH:

* JIOBXKUHY pebpa AB;

* piBHsIHHS npsMoi AB;

* piBHAHHA IomwHU ABC;

* KyT Haxuity pedpa AD no nnomunu ABC;

* twiomy rpaHi ABC;

* 00’eM TeTpaenpa;

* piBHsAHHA BucotH DE, omymieHoi 3 BepmuHA D Ha TpaHb

ABC;

¢ NOBXUHY BUCOTH DE;

* npoexuito E Bepumnan D Ha momuny ABC;

* Touky D’, cumeTpuyuHy Toulli D BigHOCHO rpaHi ABC;

* IUIOUIVHY, IO IPOXOIUTH uepe3 pedpo AD nepreHauKy-
nsipHO 110 twiomuHu ABC.

A(0;-2;0); B(8;4;3); C(—4;-5;1); D(1;5;0).

OcHOBaMU TpareLii CIyryloTh BENNKA Bick eninca x2 + 4y? =
4 ta dokanpHa xopaa mapabomu 2 = 6y. 3HaiiTn noNLy M€
Tpareiii. 3poOUTH KPeCICHHS.

IToOynyBary KpuBY, 3a1aHy PiBHSHHSIM B MOJISAPHUX KOOPIMHA-

Tax. r = 2cos (%—ap).

BukopucToByo4H TEOpito KBaApaTUIHUX (HOpPM, 3BECTH PiBHS-
HHS KPHUBOI JIPYTOro MOPSKY 10 KAHOHIYHOTO BUIVISAAY. 300pa-
3HUTH CTapy Ta HOBY CHCTEMH KOOPJHHAT Ta HAKPECIUTH KPUBY
322 + 10xy + 3y? — 122 + 12y + 4 = 0.

. Jocnianty 1 MOOyIyBaTH MOBEPXHI APYTOTO IOPSIKY, IO 3a-

nawi piBasaHsMu b (2 + 1)2 +3y2 = 15z; 4a? —y? —4dx +
49y —3=0.
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. 3HalTH BCi KOMIIIIEKCHI KOPEHi PiBHAHHSA
2 +3+iV/3=0.

. O0UHCaUTH BU3HAYHUK YCTBEPTOTO MOPAAKY

4 2 -1 2
5 3 1
-4 -4 5
2 -1 3

w Ot =

. 3HalfTH paHT MaTpHIi

W N~ W
N = O =
[\
w
W= O N
S W N

. Po3B’s3ari MaTpryHe piBHAHHS
10

w o =

1 0 0
X1 0 0 1 |= 0 1
01 0 5 2
1 8 -2
. Po3B’s3aru cucremy NiHIMHUX PIBHSIHb:

» Mmeronom [ayca;
* 3a npasmwioMm Kpamepa;

¢ MaTrpu4HUM METOAOM;

3%1 — Ty — 8$3 = 47
—x1 + 2x9 + 3x3 = 0;
21+ x3 = —3.

. Posknactu Bekrop @ 3a Gasucom €7,€3,€3. 4 = {2,4,2},
e ={1,2,-2},é5 ={-2,1,—-1}, €3 = {1,-3,-3}.

. 3HaiiTu QyHIaMEHTaNbHY CUCTEMY PO3B’S3KiB OHOPIIHOI CH-
T + xo + 10z3 + x4 = 0;

51 — x9 + 8xz — 2x4 = 0;

3%1 - 3‘752 - 12%3 - 41’4 =0.

CTEMU PiBHSHb

. 3’scyBar, 3a SIKMX 3HAa4€Hb MapaMeTpiB A\ Ta [i cHCTEMa He-
CyMiCHA; Ma€ €JIMHUN PO3B’S30K; MAa€ HECKIHYEHHO Oararo

Ar+y—z=1,
po3B’si3kiB ¢ Az —y = 0;
pr —z=0.

. 3HaWTH BIAaCHI 3HAYEHHS 1 BIIACHI BEKTOPH JIIHIHHOTO OTeparo-
pa, 3aJaHOT0 MaTPHILICIO

3 0 0
B=| -4 -1 -4
2 2 5

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

JlaHo Tpu mociqoBHI BepmiHU Tparetii: 4(—2;-3;5), B(1;4;8),
C(3;1;—1). 3naiitu uerBepty 1 BepuirHy D 3a yMOBH, 1110 OCHO-
Ba AD y 5 pasiB Oinbiua 3a ocHoBy BC.

Jano Bepumnu TpukyTHUKA: A(1;-2), B(5;4) Ta C(-2;0). Cruia-
CTH PIBHSHHS 0iCEKTPHUC MOTO BHYTPIIIHBOTO Ta 30BHIIIIHBOTO
KyTIB MPH BEPIINHI 4.

r—2 y+1 _
1 P

3HaWTH BIICTAHb MK ITApaNIeIbHIMH IPSIMUMHA

z—5 x—1 _ y—1 _ 241
7 Mg =5 = 5

JlaHo KOOpIMHATH BEpIIMH YoTUpUrpaHHuka ABCD
3acobamu BeKTOpHOI anredpu 3HaATH:

* JIOBXKUHY pebpa AB;

* piBHsIHHSA npsMoi AB;

e piBHsHHSA mwoau ABC;

e KyT Haxuiy pedpa AD no miommuu ABC;

* mromy rpaHi ABC;

* 00’eM TeTpaenpa;

* piBHsAHHA BUcoTH DE, omymieHoi 3 BepmHn D Ha TpaHb

ABC;

* JNOBXuHY BUcOTU DE;

* npoekuito £ Bepmmnu D Ha miomuny ABC;

* Touky D’, cumeTpuuHy Toulli D BiHOCHO rpani ABC;

* IUIOLIVHY, IO IPOXOIUTH uepe3 pedpo AD neprneHauKy-
JsipHO 710 mnomuHu ABC.

A1;0;-2); B(5;8;1); C(—4;-4:-1); D(6;1;-2).

3 niBoro ¢okyca rinep6omn 222 — y? = 6, sk i3 HeHTpy, onu-
caHe KOIo, 10 TIPOXONTh Yepe3 HaHOMMmkdy JI0 IIeHTpa Bep-
mIMHY etinca %2 + y—; = 1. Hanucatu piBHSHHS 1IbOTO KOJIA.
3po0buTn KpecIeHHs.

IToGytyBaT KpUBY, 3a1aHy PiBHSHHSM B HOISPHAX KOOPINHA-
Tax. 7 = 3 (1 + singp).

BukopucToBy0OUH TEOPit0 KBaAPATUIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HHS KPHBOI JIPyTOr0 MOPSAKY 10 KAHOHIYHOTO BUIIISAY. 300pa-
3UTH CTapy Ta HOBY CUCTEMH KOOPIUHAT Ta HAKPECIUTH KPUBY
22 —xy+y?—2x—-2y—2=0.

. JocninuTH i NoOyAyBaTH TOBEPXHI IPYroro MopsKy, 1o 3a-

naHi piBHAHHAME 2 = Y2 + 2; 22 — 4z = 422 + 2.
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. 3HalTH BCi KOMITIEKCHI KOPEHI PIBHAHHSA
2 +14iV3=0.

. O0unCIUTH BU3HAYHUK YETBEPTOTO HOPAIKY

4 -3 -2 =5

1 -1 2 =2
5 -3 -1 =5
1 -3 2 =5
2 1 1 0 1 3
. 3HaWTH paHr MaTpHIli b2 31 =20
3 -1 1 2 1 5
0o -1 2 3 -3 -1

. Po3B’s13aTu MarpuuHe piBHSHHS

-2 3 1 8 3 =2
(7 5)x(n)=(5 )
. Po3B’s3aru cucremy NiHIMHUX piBHSIHb:

» MmeronoMm layca;
* 3a npasuinoM Kpamepa;

¢ MaTpuYHUM METOHAOM;

2y — x9 + 223 = 1;
x1 + 1029 — 323 = —6;
4%1 - 2.%2 +x3 = 5.

. Poskmactu Bektop @ 3a 6asucom €7, €3,€3. @ = {4,0,—3},
6 =13,-1,2), 3 = {~1,2,0}, &3 = {-8,3, 1}.

. 3HaliTn QyHIaMEHTaNbHy CHCTEMY PO3B’I3KiB OHOPIAHOI CH-
T 4 323 + 93 — x4 = 0]

2x1 — 229 — Tx3 4+ 224 = 0;

xr1 — d5xr9 — 1623 + 324 = 0.

CTEMH PIBHSHb

. 3’scyBar, 3a SIKHX 3HAa4€Hb MapaMeTpiB A\ Ta (i cHCTEeMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IMHUN PO3B’SI30K; MA€ HECKIHYEHHO Oararo

T+ Ay =0;
pPO3B’A3KIB ¢ ux —y = 1;
2z +y =0.

. 3HalTH BIaCHI 3HAYEHHS 1 BIIACHI BEKTOPH JIIHIHHOTO OIeparo-
pa, 3a1aHOr0 MaTpPHULEIO

2 0 0
B = 2 4 2
-1 -1 1

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

SIKuit KyT YTBOPIOIOTE OJIMHUYHI BEKTOPHU P Ta {, AKIIO BEKTO-
pud = p+ 2¢'tab = 5p — 4¢ B3aeMHO TIepIIEHAUKYISAPHI?

Ckiactd piBHAHHS IpAMOi, 110 IPOXOAUTH yepe3 A(2;6) Ta
YTBOPIOE 3 OCSIMU KOOPIUHAT TPUKYTHHK, KU 3HAXOAUTHCS
y IpyTiil 4BepTi Ta Ma€ mIonry 3 KB. O,

HaHI/ICaTI/I piBHﬂHHH HepHeHZII/IKyJ'Iﬂpa, OnyﬂleHOFO 3 TOYKHU
A(2;3;1) na mpsamy L = L — 222

2 T -1 3
JlaHO KOOp/AMHATH BEPUIMH YOTHUpUTpaHHuka A BCD
3acobaMu BEKTOPHOI anreOpu 3HANUTH:

* JIOBKUHY pebpa AB;

* piBHAHHA IpAMoi AB;

* piBHAHHA WwiomuHA ABC;

* KyT Haxuiy pedpa AD no miommuu ABC;

* mromy rpaHi ABC;

* 00’em TeTpaeapa;

* piBHAHHA BucoTH DE, omyuieHoi 3 BepuHu D Ha rpaHb

ABC;

¢ NOBXUHY BUCOTH DE;

* mpoekuito £ Bepmmnu D Ha mionuny ABC;

* Touky D’, cumerpuuny Touri D BigHOCHO TpaHi ABC;

* IUIOLIMHY, L0 IPOXOIUTh uepe3 pedpo AD neprneHauKy-
JsipHO 710 miomuHu ABC.

A(0;-2;-6); B(3;6;0); C(1;-6;-9); D(0;-1;1).

Maury Bick erninica BUHO 3 oKyca ITif MPSIMHUM KyTOM. 3HaAHTH
eKCIIEHTPUCUTET IbOTO eninca €. Hanwcarn piBHSAHHS piBHO-
6i4HO] rimepOou, CUMEeTpHUHOT oci OX 3 BEPUIMHOK Y TOYIII
A(e, 0). 3pobuTH KpecaeHHs.

ITobynyBaru KpHBY, 3a/1aHy PIBHIHHSAM B MOJIIPHUX KOOPAUHA-
Tax. r = —Jsin 2.

BuKOpHCTOBYIOYH TEOPir0 KBaAPATHIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HHS KPHUBOI IPYTOTO MOPSIKY 10 KaHOHIYHOTO BUITIAAY. 300pa-
3UTH CTapy Ta HOBY CUCTEMH KOOPJMHAT Ta HAKPECIUTH KPUBY

722 + 13y% — 6v/3zy — 28z + 12¢/3y 4+ 12 = 0.

. Jocnianty 1 MOOyIyBaTH MOBEPXHI APYTOTO IOPSIKY, IO 3a-

naHi piBHAEHEAME 2 = 8z + 16; z = 22 + 3y? — 6y + 1.
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. 3HalTH BCi KOMIIIIEKCHI KOPEHi PiBHAHHSA
Z3 +3i=0.

. O0YHMCINTH BU3HAYHUK YETBEPTOTO MOPSIKY

4 3 1 2
-1 -5 2 -1
-1 2 -2 1
-5 -3 -1 -3

31 1 2 -1 0
nait . 1 0 -1 3 1 4
. Smaiftupanrmatpuni |, 5 3 o 3
0o 2 3 1 1 2
. Po3p’s13atu MaTpuyHe piBHIHHA
1 3 3 3 8 0
X 5 1 0 | = 9 4 0
-5 0 1 15 0 0

. Po3B’s3aru cucremy JNiHIHHUX PiBHSIHb:

» metoznom [ayca;
* 3a npasmwiom Kpamepa;

¢ MarpuyHUM METOAOM;

—x1 + x2 + 3z3 = 0;
2x1 + 3x9 — 23 = —1;
T1 + xo + 323 = 4.

. Poskiactu BekTOp @ 3a GasucoM €7, €3, €35. 4 = {11, —1,2},
ei={-1,34} ez ={4,1,-2},e3 = {2,-3,1}.

. 3HaiiTi QyHIaMEeHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OZHOPITHOI CH-
Ty —3xy +x3 — x4 =0

Txy 4+ 229 — 23 — 224 = 0;

2x1 + 5x9 + 223 + x4 = 0.

CTEMU PiBHSHb

. 3’scyBarH, 3a SIKMX 3HAa4CHb IapaMeTpiB A Ta [i CHCTEMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IMHHI pO3B’SI30K; Mae HECKIHUYCHHO 0Oarato

T+ Az =1;
PO3B’SI3KIB ¢ Ay — 2 = L
A +y=0.

. 3HalfTH BacHi 3Ha9EHHS 1 BITaCHI BEKTOPH JIHIHHOTO OIepaTo-
pa, 3a/1aHOT0 MaTPHULEIO

3 -1 0
B=12 0 0

2 -1 1

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

Busuaunty poGoty cum F = {3; —2; 5}, ko ii Touxa mpu-
KJIa/IaHHS IEPECyBAETHCS MPAMOIIiHINHO 3 Touku A(1;1;1) B TO-
yky B(3;4;5).

JlaHo n1Bi BepImIMHU TpUKYTHHKA: A(—6;2), B(2;—2) Ta ToUKa Ie-
petuny menian K(1;2). OGuucnuTH BiICTaHb BiJl TPETHOI BEp-
ummHn C 110 cTopoHu AB.

3HalTH TOUKY, cUMeTpuuHy Toumi A(—1;-2;5) BixHOCHO mps-
crx—1 _ y—8 __ 2z
Moi 5= = 4= = £,

JlaHo koOpMHATH BEpIIUH YoTUpUrpaHHuka ABCD
3acobamu BeKTOpHOI anredpu 3HaATH:

* JOBXUHY peOpa AB;

* piBHSAHHS NpsAMOi AB;

* piBHsAHHSA mwioman ABC;

* KyT Haxwiy peopa AD no momuan ABC;

* mouty rpani ABC;

* 00’eM TeTpaeapa;

* piBHsAHHA BucotH DE, omymieHoi 3 BepmuHA D Ha TpaHb

ABC;

* JOBXUHY BUCOTH DE;

* mpoeknito £ Bepmman D Ha miomuny ABC;

* Touky D’, cumeTpuyuHy Toulli D BiqHOCHO rpaHi ABC;

* IUIOIIMHY, IO TIPOXOANTE Yepe3 pedbpo AD mepneHaAnKy-
JsipHO 10 mwiomuHu ABC.

A(=2;-2;0); B(1;4:8); C(-1;-5;-4); D(-2;5;1).

Yepes (okyc mapabonu y> = 4z IPOXOTHTH KOIO 3 IIEHTPOM
y HOYaTKy KOOpAWHAT. 3HAWTH TOYKH MEPETHHY LBOTO KOja 3
acuMnToTamu rinep6omu 2 — y? = 6. 3poOUTH KpeCIeHHs.

[ToOyxyBaTH KpHBY, 331aHy PiBHSIHHSAM B IIOJISIPHUX KOOPANUHA-
Tax. r = 3 — sin¢.

BUKOPUCTOBYIOUM TEOPitO KBAIPATHIHUX (POPM, 3BECTH PiBHS-
HHSI KPUBOI JPYTOTO TIOPAKY 10 KAHOHIYHOTO BUIIIALY. 306pa-
3UTH CTApy Ta HOBY CHCTEMHU KOOPAMHAT Ta HAKPECIUTH KPUBY
doey +4x — 4y +4=0.

Jocmiguty i moOymyBaTH MOBEPXHI APYroro MOPSKY, IO 3a-
naHi piBHsAHHAMHE (Y — 5)2 =2z 2?2+ y?+422 2215 =
0.
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. 3HalTH BCi KOMITIEKCHI KOPEHI PIBHAHHSA
2 —V2+iV6 = 0.

. OOUHCIUTH BU3HAYHUK YCTBECPTOTO MOPAAKY

2 -2 3 4
-2 4 1 =2
3 -2 2 3
-1 -2 3 3
4 1 1 1 3 3
. 3HalTH paHr MaTpHUIli L3 2 -1 -1 -2
6 7 5 -1 1 1
3 -2 -1 2 4 )

. Po3B’s13aTu MarpuuHe piBHSHHS

1 1 -1 1 -1 3
Xl 2 1 0 =14 3 2
1 1 1 1 -2 5

. Po3B’s3atu cucTeMy NiHIHHAX PIBHSHB:

» mertonoMm ['ayca;

* 3a npasunoM Kpamepa;
* MaTPUYHHUM METOIOM;
4(E1 — 2£E2 — X3 = 47
—r1 + 3x2 — w3 = —6;
T, — 2x9 +2x3 = 7.

. Posknactu Bekrop @ 3a 6azucom €7, €3,€3. @ = {4,12,15},
1 =1{3,0,2},e5 ={-1,5,2},¢3 = {2,3,-3}.

. 3HaiiTi PyHIaMEeHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OJHOPITHOI CH-
—x1 + Txe + 1lzg — x4 = 0]

—2x1 + 1das + 2223 — 224 = 0;

T+ 9 — 23+ 24 =0.

CTEMU PiBHSHb

. 3’scyBar, 3a SIKHX 3HAaY€Hb MapaMeTpiB A\ Ta (i CHCTEMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IMHUN PO3B’SI30K; MA€ HECKIHYEHHO Oararo

z4+y=0;
po3B’si3kiB ¢ Az +y = 0;
z+ puy = 1.

. 3HalfTH BacHi 3Ha9eHHS 1 BITaCHI BEKTOPH JIHIHHOTO OIepaTo-
pa, 3a1laHOT0 MaTPHULEIO

-4 -6 -6
B = 0 2 0
3 3 5

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

3 BepIIMHY NIPSIMOKYTHHKA 31 CTOPOHAMH 6 Ta 4 CM IIPOBEICHO
TpsIMi, IO AT CTOPOHH HABITLUI. 3HAWTH KYT MK HUMH.

3 Toukn M (—2;3) mix KyToM ¢ 1o oci Ox HaIpaBICHO IPOMiHb
cBimia. Binomo, mo tg o = 3. Jlifimosmm 1o Bici Ox, IPOMiHb
BiJ Hel BiOuBcs. CKIIACTH PIBHSIHHS NPSIMUX, HA AKX JISKATh
MaJal04Ynid Ta BiIOUTUH NPOMEHI.

Jano Bepmmnu TpukyTtHuKa: A(4;1;-2), B(2;0;0), C(-2;3;-5)
4yepe3 CTOPOHY AB mpoBecTH IUIOIIUHY, TEPIEHAUKYISIPHY 10
TUIOLIMHU TPUKYTHHKA.

JlaHO KOOpIMHATH BEPIINH YoTHpUTpaHHNKa ABCD
3aco0aMu BEKTOPHOI anreOpu 3HAWTH:

* JOBXUHY peOpa AB;

* piBHsIHHS npsiMoi AB;

* piBHSAHHA WiomuHKA ABC;

* KyT Haxuiy pedpa AD no mionmuu ABC;

* oy rpaHi ABC;

* 00’eM TeTpaeapa;

* piBHAHHA BucoTH DE, omyuieHoi 3 BepmuHu D Ha rpaHb

ABC;

* NOBXUHY BUCOTH DE;

* npoekuito £ Bepmmnu D Ha miomuny ABC;

* Touky D’, cumerpuuHy Touti D BigHOCHO Tpani ABC;

* IUIOIIUHY, IO IPOXOAUTH Uepe3 pedbpo AD neprneHauKy-
JIsipHO 710 miomuHu ABC.

A(=2;-6;-2); B(1;0;6); C(~1;-9;-6); D(-2;1;-1).

l'imepOorna, cuMeTpruYHa BIiTHOCHO Ocell KOOpAWHAT, Ma€ eKc-
LEHTPHCHTET £ = +/2 Ta IPOXOIUTH Yepe3 Touky A (17 \/ﬁ)
3HaliTH BificTaHb BEpUIMH Ii€l rinep6onu Bix Gpokyca napado-
m y2 = 2. 3poGHTH KPECIIeHHS.

TToGy/yBaTi KpUBY, 3a1aHy PiBHSHHSM B MOJISAPHAX KOOPJMHA-
Tax. r =4 (cosp —1).

BukopucTOBYI0OUH TEOPit0 KBaAPATUIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHSI-
HHS KPHUBOI JIPyTOro MOPSIKY 10 KAHOHIYHOTO BUIIISAAY. 300pa-
3UTH CTAPy Ta HOBY CUCTEMH KOOPIUHAT Ta HAKPECIUTH KPUBY
32?2 — 22y + 3y? — dx — 4y = 12.

. JHocninuTy i noOyAyBaTH MOBEPXHI APYroro MopsjKy, 1o 3a-

nawi piBasHHAMu 2 = 4 (v +2); 22 =y? — 2+ 1.
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. 3HalTH BCi KOMITIEKCHI KOPEHI PIBHAHHSA
2 —V6—iv2=0.
. O0YMCITUTH BU3HAYHHUK YETBEPTOrO MOPSIKY
12 -3 -2 4
4 -1 -3
1 -1 =2
4 3 -2

— N W

. 3HalTH paHT MaTpHIl

— = O
o

O N = =
I
—
w

. Po3p’s13atu MaTpuyHe piBHAHHA

12 3
X[ 101 —<f7? é)
02 1

. Po3B’s3aru cucteMy NiHIHHAX PiBHSHB:

» metoznoMm [ayca;
* 3a mpasuiiom Kpamepa;

¢ MarpuyHUM METOAOM;

Ty + 3x9 — 203 = —1;
3x1 + 19 — 13 = 2;
*51’1 — X9 + 3IC3 =0.

. Poskinactu Bektop @ 3a GasucoM €1,€3,€35. 4 = {2,5,6},

e1 =13,2,1},63 ={2,3,2}, ¢35 = {1,1,3}.

. 3HaiiTH QyHIaMEHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OJHOPITHOI CH-
2!,61 — 2332 — 31‘3 - 7584 = 0;

r1 + 11 — 1223 4 3424 = 0;

T, — dro + 223 — 1624 = 0.

CTEeMH PiBHSHb

. 3’sicyBarH, 3a SIKMX 3HA4EHb MapamMerTpiB A Ta /i cucTeMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IUHMH pO3B’SI30K; Ma€ HECKIHUCHHO 0arato

20—y =
po3B’si3kiB ¢ Ax +y = 0;
x+ Ay =0.

. 3HaiTH BTacHi 3HAYEHHSI 1 BIACHI BEKTOPH JIIHIHHOTO OIepaTo-
pa, 331aHOT0 MaTPHULIEIO

-1 -2 =2
B = 0 1 0
1 1 2

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

[\]

Hexait @ = 7 + j—|— aE, b=3i+ j Ipu sixoMy 3HAUCHHI

acos (d, b) =

Jano n8i rouxu: A(8;—1) Ta B(2;5). 3HaiiTu BinHOLIEHHS, B SIKO-
My npsma & — 2y + 4 = 0 qimuts Bigpi3ok AB.

?

Sl

crx—1 _ y+2 _ z=5 _
Hosecty, wo mpami 5= = 5 = 7 TaT = 3t + 7,
y=2t+ 2, z = —2t + 1 nexarp y oiHiH{ MIOLINHI; CKIACTH

PIBHSIHHS Li€1 TUTOLUHH.

JlaHo KoOpIMHATH BepIIMH YoTUpUrpanHuka ABCD
3acobamu BeKTOpHOI anredpy 3HaiTH:

* IOBXHHY peOpa AB;

* piBHsHHS npsMoi AB;

* piBHsHHSA mwiouyHu ABC;

* KyT Haxuity pedpa AD no nnomunu ABC;

* mwromy rpaHi ABC;

* 00’em TeTpaeapa;

* piBHsAHHS BucoTH DE, onylieHol 3 BeplinHU D Ha TpaHb
ABC;

* JNOBXuHY BUcoTU DE;

* mpoekmito £ Bepmman D Ha miomuny ABC;

* Touky D’, cumeTpuuHy Toulli D BigHOCHO rpaHi ABC;

* IUIOLIMHY, IO IPOXOIUTh uepe3 pedpo AD neprneHauKy-
JsipHO 710 miomuHu ABC.

A(4;-2,0); B(2;1;8); C(-7;-1;-4); D(3;-2;1).

Uepes mpasuit poxyc eminca 22 4 2y? = 16 mposeaeHo TIps-
My, IEpIEHIUKYIISIpHY 10 oci Ox. 3HAWTH TOYKH T1 IEPETUHY 3
acuMnToTamy rinep6omu 12 — 2y? = 16. 3po6uTH KpecleHHs.

IToGynyBaTy KpHUBY, 3a/IaHy PIBHSIHHSIM B [OJIAPHUX KOOPAHUHA-
Tax. r = —4.cos 3.

BukopucTOBYI0YH TEOPit0 KBaApaTHIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HHS1 KPHBOI APYTOT0 MOPSAKY A0 KAHOHIYHOTO BUIIIA LY. 300pa-
3UTHU CTapy Ta HOBY CUCTEMH KOOPJMHAT Ta HAKPECIUTU KPUBY
224+ y? — 22y —2x+4y—7=0.

. Jocnianty 1 MOOyIyBaTH MOBEPXHI APYTOTO IOPSIKY, IO 3a-

nani pipgsEEIME 22 + 62+ 10—y = 0; 22 +9% = (2 + 1)2 .
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. 3HalTH BCi KOMITIEKCHI KOPEHI PIBHAHHSA

2 4+2+4i2v/3=0.

. O0YHCIINTH BU3HAYHHUK YETBEPTOTO MOPSIKY
-1 1 -3 =2

1 -3 1 1
-2 5 =3 -2

4 -1 6 5

1 3 2 1 -1 2
. 3HalTH paHr MaTpHUIli L -2 3 -

5 3 7 8 7 1

1 7 3 0 -5 5

. Po3B’s13aTu MarpuuHe piBHSHHS

1 2 3 1 -3
3 2 4 1X=| 10 2
2 -1 0 10 7

. Po3B’s3atu cucTeMy NiHIHHAX PIBHSHB:

» mertonoMm ['ayca;

* 3a npasunoM Kpamepa;
* MarpU4YHUM METOJIOM;
T —2(E2+"E3 :2,
2@, + x9 — 3x3 = 4;
—2x1 — 2 — 33 = 2.

. Posknacrtu Bextop @ 3a 6aszucom €1, €3, €3. @ = {—2,12, —6},
e_i = {17 2; 1}: e_é = {27 _173}, 6_;'3 = {07 37 _1}

. 3HaiiTi PyHIaMEeHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OJHOPITHOI CH-
Ty + x2 + 3x3 — 224 = 0]

2171 + 21‘2 +4,I3 — Xy = 0,

Iy +£L’2+51’3 —51'4 =0.

CTEMU PiBHSHb

. 3’scyBar, 3a SIKHX 3HAaY€Hb MapaMeTpiB A\ Ta (i CHCTEMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IMHUN PO3B’SI30K; MA€ HECKIHYEHHO Oararo

r+y+z=0;
PO3B’AI3KIB { 2% + 2 = ;
Ax — 2z =0.

. 3HalfTH BacHi 3Ha9EHHS 1 BITaCHI BEKTOPH JIHIHHOTO OIepaTo-
pa, 3a1laHOT0 MaTPHULECIO
-3 -4 -4
B = 0 1 0
2 2 3

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

3HaiiT OBXKHUHY BeKTOpa W = @ X b, sxmo @ = 2i — i+
3k, b=1+42j + 3k.

JIBi cymixHi BepmnHN KBagpara ABCD nexars B TOUKax A(—
5;4) Ta D(-3;2), a #toro giaronans AC mapanenbHa 10 oci Ox.
BusHaunTH KOOPAMHATH ABOX IHIIHUX HOTO BEPIIHH.

CKIIacTH piBHSHHSI IUTOIMHH, IO IPOXOIHUTD Yepes3 IpAMY Ie-
peruHy mionwH 5 — 2y —2 —3 =0Ttax +3y—22+5=0
napanesnsHo Bekropy € = {1;4; —5}.

JlaHo KoOpIMHATH BEpIIMH YoTUpUrpaHHuka ABCD
3acobamu BeKTOpHOI anredpu 3HANTH:

* JOBXUHY peOpa AB;

* piBHSHHS psAMoi AB;

* piBHAHHA WIomuHU ABC;

* KyT Haxwiy pedpa AD no mnomuan ABC;

* oty rpaui ABC;

* 00’eM TeTpaenpa;

* piBHsAHHSA BucoTH DE, onylieHol 3 BepiinHU D Ha rpaHb

ABC;

* JOBXuHY BUCOTU DE;

* npoexuito £ Bepunau D Ha momuny ABC;

* Touky D’, cumerpnuHy Touni D BigHOCHO Tpani ABC;

* IUIOLIMHY, L0 POXOIUTh uepe3 pedpo AD neprneHauKy-
nsipHO 110 twiomuHu ABC.

A(=3;-1;-4); B(0;7;2); C(-2;-5;-7); D(-3;0;3).

BincTanb Mixk BepIIMHAMH TinepOoIH piBHA 2, MiX (GOKycaMH
—24/2. 3HaiiTH NI0MNLy TPUKYTHHKA, yTBOPEHOTO ACHMITTOTAMH
uiei rimep6onu i gupexTpucoro mapadonu y2 = 4z. 3pobutn
KPECIICHHSI.

[Mo6yyBath KpUBY, 3a/1aHy PIBHAHHSM B IIOJSIPHAX KOOPAMHA-
tax. 7 = 2 (1 4+ cos ).

BukopHCTOBYI0UH TEOPif0 KBaAPATHIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HHS1 KPHBOI APYTOTo MOPSAKY A0 KAHOHIYHOTro BUINIA LY. 300pa-
3UTH CTapy Ta HOBY CUCTEMH KOOPAMHAT Ta HAKPECIIUTH KPUBY
22 +y? — 8xy — 20z + 20y + 1 = 0.

. JocninuTH 1 NoOyayBaTH TOBEPXHI JPYroro MopsKy, 1o 3a-

nani pipgsaHHAME 22 + 32 = (2 — 4)2 c 22 42y% =32 +4y =

0.
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. 3HalTH BCi KOMIUIEKCHI KOpEHi piBHSIHHS

23 —3i=0.

. O0GUHCIUTH BU3HAYHUK YCTBECPTOTO MOPAAKY

7 6 3 5
-2 0 1 -2
10 9 —4 8

-1 -1 0 1
-2 1 2 3 -1 1
3uaii . 1 2 0 4 1 0
. 3HaliTH paHr MaTpHULl 0 2 3 1 0 1
1 1 -1 2 3 2

. Po3B’s3aTi MaTpryHe piBHAHHS

2 1 -3 2 -2 4
(3 2)x(3 4)=(3F 4)
. Po3B’s3aru cucremy NiHIMHUX PIBHSIHb:

» metoznom [ayca;
* 3a mpasuiioM Kpamepa;

¢ MaTpuYHUM METOHOOM;

x1 + 3z9 — Sxz = 10;
2x1 + 229 — 33 = 3;
T1 — dxy + 223 = —5.

. Poskiactu Bektop @ 3a GasucoM €7, €3,€3. @ = {0,—1,4},
e =1{-1,2,1},e3 = {1,3,1}, €3 = {3, -2, 3}.

. 3HaiiTn QyHIaMEHTAIBHY CHCTEMY PO3B’3KiB OTHOPIIHOI CH-
r1 + 2x9 — 3x3 + 1024 = 0;

r1 — 2z + 33 — 1024 = 0;

T 4 629 — 923 + 324 = 0.

CTEMH PIBHSIHB

. 3’scyBary, 3a SIKMX 3HAY€Hb MapaMeTpiB A\ Ta (i CHCTEMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IMHUN PO3B’SI30K; MA€ HECKIHYEHHO Oararo

A +y=0;
po3B’si3KiB ¢ Ay + z = 0;
Y+ Az =p.

. 3HalTH BIAaCHI 3HAYEHHS 1 BIIACHI BEKTOPH JIIHIHHOTO OIeparo-
pa, 331aHOr0 MaTpPHULEIO

1 0 0
B=| 6 7 6
-3 -3 -2

10.

11.

12.

13.

15.

16.

Hauo Bextop ¢ = 16¢ — 155 + 12k. 3HailTH KOOpPAWHATH Be-
KTOpa d, MapajenbHOro BEKTOpPY € Ta MPOTHUIISKHOTO 3 HUM Ha-

NPSIMKY, 38 YMOBH, IO ‘d = 5.

JlaHo piBHAHHS OXHOI 3i CTOpiH KBagpataz + 3y — 7 = O Ta
TOYKa nepeTuny Horo giaroHaned P(0;—1). 3HaliTu piBHSIHHS
TPBHOX IHIIMX CTOPIH.

CxJacTy piBHSHHS IUIOLIMHH, 1[0 IPOXOJUTD Yepe3 NpsiMy Ie-
petuny wionwH 3 —y+224+9 = 0, x + 2 — 3 = 0 Ta uepes
Touky M(4;-2;-3).

JlaHo KOOpIMHATH BEpIINH YoTUpUrpaHHuka ABCD
3acobamu BeKTOpHOI anreOpu 3HATH:

* JOBXUHY peOpa AB;

* piBHsIHHS npsMoi AB;

* piBHAHHA WiomuHKA ABC;

* KyT Haxuy pedpa AD no mionwmnu ABC;

* mromy rpaHi ABC;

* 00’em TeTpaeapa;

* piBHAHHS BucoTH DE, omynieHoi 3 BepmuHu D Ha TpaHb
ABC;

* JNOBXuHY BUcOTU DE;

* npoexuito £ BepumHu D Ha momuny ABC;

* Touky D’, cumerpuuny Touti D BigHOCHO Tpani ABC;

* IUIOLIMHY, 0 IPOXOIUTh uepe3 pedpo AD nepreHauKy-

JsipHO 710 miomuHu ABC.

A(=6;-4;-2); B(0;-1;6); C(-9;-3:-6); D(1;-4;-1).

. Ha sxiit Bincrani Bin qupexrpucu mapaGomn 22 = 8y 3Hax0-

JATECS (POKYCH ellirca, MiBBici sikoro piBHI 5 Ta 3? 3pobutn
KPECIJICHHS, SKII0 BeJIHKa BICh eJIica JexuTh Ha oci Ox.

o6y ayBaTH KPUBY, 3a1aHy PiBHSHHSM B MOJSPHAX KOOP/IMHA-
Tax. 7 = 3cos (§ +¢) .

BukopucToBYI0YH TEOPit0 KBaApaTHIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHSI-
HHSI KPUBOI IPYTOro MOPSAKY A0 KAHOHIYHOTO BUIVISAY. 300pa-
3UTH CTapy Ta HOBY CHCTEMH KOOPAMHAT T4 HAKPECIUTH KPUBY
2¢2 + 5xy 4+ 2y — 62 — 3y — 8 =0.

. JocninuTH i moOyayBaTH MOBEPXHI IPYroro MmopsKy, 1o 3a-

nani piBHsHHAME 37 — 6 = 22; 22 — 9% =2 (2 — 1)2 .
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. 3HalTH BCi KOMITIEKCHI KOPEHI PIBHAHHSA
22 4+2V3-2i=0.

. O0unCIUTH BU3HAYHUK YETBEPTOTO HOPAIKY

4 1 3 2
-1 3 2 -1
9 -2 2 7
1 -1 -3 3

4 1 1 -2 0 4
3nai .12 1 3 1 1 -1
. Suafftu panr matpuni |, | g 9 0
3 8 1 —-10 -5 3
. Po3B’s13aTu MarpuuHe piBHSHHS

1 0 0 1 5

0 1 0 |X ( (1) (1) ) = 0 2

0 0 1 -3 0

. Po3B’s13aru cucremy JiHIMHUX PIBHSIHb:

» MertonoMm ['ayca;
* 3a npasunoM Kpamepa;

¢ MarpuyHUM METOOAOM,

—x1 + 2z + 43 = 11;
3x1 — 3x92 + 13 = —1;
4(E1 + xo — 2%3 = 2.

. Poskiactu Bektop @ 3a Gasucom €7, €3,€3. @ = {4,—6,7},
€1 = {4, -1, 1}, €y = {—2,37 —2}, €3 = {—1, -1, 2}.

. 3HaiiTi QyHIaMEHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OJHOPITHOI CH-
2x1 — x9 + 3x3 — x4 = 0;

T1 +95T2 —x3 + x4 = 0;

z1 + 1629 — 623 + 424 = 0.

CTEeMH PiBHSHb

. 3’scyBarH, 3a sIKMX 3HAa4eHb MapaMeTpiB A Ta [ cUCTeMa He-
CYMICHA; Ma€ €IUHUI PO3B’A30K; Ma€ HECKIHYEHHO Oararo
r+y+z=0;

Ay + 2z = p;

x—z=0.

PO3B’s13KiB

. 3HaiTH BTacHi 3HAYEHHSI 1 BIACHI BEKTOPH JIIHIHHOTO OIepaTo-
pa, 331aHOT0 MaTPHUIIEIO

1 -2 1
B=|10 -1 1

0 -2 2

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Cuny P = {2;—4;5} npuknazneso no touku M (4; —2; 3)
Bu3HAUNTH BENWYMHY Ta HANMPSAMHI KOCUHYCH MOMEHTY Ii€i
cuii BigHocHO ToukH A(3;2;-1).

3uaiitu Touky M, cumerpuuny touni My (8; —9) BigHOCHO
TPSIMOi, IO POXOAUTH Yepe3 Toukh A(3;—4) ta B(-1;-2).

Ckractd PiBHSHHS UIOIIMHY, IO TPOXOAUTH 4Yepe3 MpsIMy
r=3t+1y = 2t+ 3, 2 = —t — 2 napanenpHo npsMiit

z _ y—1 _ 245
3 —2 4
JlaHo koOpMHATH BepIIMH YoTUpUrpanHuka ABCD
3acobamu BeKTOpHOI anredpy 3HaiTH:
* JIOBXKUHY pebpa AB;
* PIBHSHHS NpsAMOi AB;
e piBHsHHS mwoan ABC;
* KyT Haxuity pedpa AD no niomunu ABC;
* mromy rpaHi ABC;
* 00’em TeTpaeapa;

* piBHAHHA BUcoTH DE, omymieHoi 3 BepmyHA D Ha TpaHb
ABC;

* OBXHUHY BUCOTH DE;

* mpoekuito £ Bepmmau D Ha iomuny ABC;

* Touky D’, cumeTpuuHy Toulli D BigHOCHO rpaHi ABC;

* IUIOIIMHY, 1[0 IPOXOANTH Yepe3 pedpo AD mneprneHanKy-
JsipHO 710 miomuHu ABC.

A(=3;-2;-4); B(3;6;-1); C(=6;-6;-3); D(4;-1,-4).

3HaliTH IOy Tpanelii, 0CHOBaMH SIKOi CIIyTYIOTh Maja Bich
emnca 2 + 4y?> = 4 Ta nupexrpuca mapabomn 2 = 6y.
3poOUTH KpECIIeHHS.

ITobynyBatu KpHBY, 3a/1aHy PIBHIHHSAM B MOJIIPHUX KOOPAUHA-
Tax. r = —Jsingp.

BUKOPUCTOBYIOYH TEOPiIO KBAIPATHYHUX (POPM, 3BECTH PiBHSI-

HHsI KPUBOI JPYTOTO MOPSIIKY 10 KAHOHIYHOTO BUIIISTY. 300pa-

3UTH CTapy Ta HOBY CHCTEMH KOOPAKHAT T4 HAKPECIUTH KPUBY
2,2 _ 1_

2py —x* —y" +2x —4y+ 5 =0.

. Jocnignty 1 MOOyIyBaTH MOBEPXHI APYTOTO IOPSIKY, IO 3a-

naui piBasHEAME 2 — 1 = 6y%; 22 + 9% = 3z — 6y — 22 —
22 4+ 5.
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. 3HalTH BCi KOMITIEKCHI KOPEHI PIBHAHHSA

22 4+3+3i=0.

. O0YHMCIUTH BU3HAYHUK YETBEPTOTO MOPSIKY

1 2 -6 4
6 -1 1 -1
2 2 -1 2
4 -1 3 =2

1 3 -1 2 0 4
B 16 2 1 3 2 1
. HAUTHU paHF ManI/ILIl 5 71 2 1 2 73
4 —4 3 -1 2 -7
Po3B’s3aTn MaTpu4He piBHAHHA
307
Xl 010 :(?21?1).
1 0 2

. Po3B’s3aru cucremMy NiHIHHUX piBHSIHb:

» MmeronoMm [ayca;
* 3a npasuioM Kpamepa;

¢ MaTrpudHUM METOAOM;

2x1 — 3x0 + 23 = 0;
—2x1 — T2 + bry = 2;
5£E1 +x3 = 6.

. Posknactu BekTop @ 3a Gasucom €1, €5,63. @ = {3,—6,2},
1 ={1,-2,1},e5 ={0,3,2}, 5 = {1,1,2}.

. 3HaiiTH QyHIaMEHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OJHOPITHOI CH-
T 4 229 + 3x3 — 224 = 0

Ty + 2x9 + Tx3 — 4y = 0]

T + 229 + 1123 — 224 = 0.

CTEMH PiBHSHb

. 3’scyBarH, 3a sIKMX 3HAa4eHb MapaMeTpiB A Ta [ cHCTEeMa He-
CYMICHA; Ma€ €IUHUI PO3B’A30K; Ma€ HECKIHYEHHO Oararo

T+ 2=l
PO3B’SI3KIB { X + Yy = A
y—Az=0.

. 3HalfTH BacHI 3Ha9EHHS 1 BTaCHI BEKTOPH JIHIHHOTO OIepaTo-
pa, 3a1laHOT0 MaTPHULEIO

-2 6 -3
B = 0 4 -3
0 6 -5

10.

11.

12.

14.

15.

16.

17.

3HaiiTi KoopauHaTH BekTopa & , Ko FLa ta FLb, |T] =
4v/33, ne @ = {3;2; —2}, b = {1; —1; 0}. Kyt mMix BeKTOpOM
@ Ta Biccto Ox — roCTpHid.

Bu3HaunTH KOOpIMHATH TOYKH, CUMETPUYHOI Toulli A(—6;4)
BimHOCHO mpsimoi 4o — 5y + 3 = 0.

CKIacTH PiBHAHHS MUIOLIMHY, IO IIPOXOAUTh YEPE3 B TOUKH
M (1; —1; —2)ta M5 (3;1; 1) nepneHauKyaspHO 10 MIOLIH-
HI T — 2y — 32 — 6 =0.

. JlaHO KOOpAMHATU BEpIIMH YoTUpUrpanHuka ABCD

3acobamu BeKTOpHOI anredpu 3HATH:

* JOBXUHY peOpa AB;

* piBHsIHHS npsMoi AB;

* piBHAHHA wiomuHKA ABC;

* KyT Haxuiy pedpa AD no mionmuu ABC;
* twiomy rpaHi ABC;

* 00’em TeTpaeapa;

* piBHAHHA BUcOTH DE, ommyiieHoi 3 BepmuHu D Ha IpaHb
ABC;

* JOBXHUHY BUCOTH DE;
* mpoekuito £ Bepmman D Ha wiomuny ABC;
* Touky D’, cumeTpuuHy Toulli D BiqHOCHO rpaHi ABC;

* IUIOIIMHY, IO IPOXOANTH Yepe3 pedpo AD mepneHanKy-
JsipHO 10 mwiomuHu ABC.

A(=1;-1;-3); B(7;2;3); C(=5;0;-6); D(0;-1;4).

Koo 3 nieHTpoM y nmouatky KOOpAUHAT MPOXOIUTH depes o-

KycH Tinep6omu 22 — y? = 28. 3HalTH TOUKH TIEPETHHY I1HOTO
2 —

KOJIa 3 IMPEKTPHCOro mapabomu iy —4v/7x = 0. 3poGutu Kpe-

CIICHHSL.

[loGynyBaTH KpUBY, 3a1aHy PIBHSIHHAM B HOJISPHAX KOOP/HHA-
tax. r = 3 (1 —sinyp).

BHUKOpHCTOBYIOUH TEOPiIO KBaAPATHIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HHS KPUBOI JPYTOTO MOPSAKY 10 KaHOHIYHOTO BUITIAAY. 300pa-
3UTH CTapy Ta HOBY CUCTEMHU KOOPAUHAT T4 HAKPECIUTU KPUBY
20y + 22 + 2y = 1.

Jocniautu 1 moOyayBaTH MOBEPXHI APYroro MOPSJKY, IO 3a-
nani pipHsHEAME 372 — (2 — 1)2 =3; 322+ 3y — 6z +
49—-1=0.
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. 3HalTH BCi KOMIIIIEKCHI KOPEHi PiBHAHHSA

22— 1+44iV/3=0.

. O0UnCIUTH BU3HAYHUK YETBEPTOTO HOPIIKY

3 3 -1 3
-3 -1 2 5
5 -3 3 =2
2 1 -2 —4

10 -3 3 1 2
3uaii .0 2 1 0 2 -1
. SHalith panr Matpui [ 5 o o g 9
11 -3 7 4 -1
. Po3B’s3aTi MaTpuyHe piBHAHHS
3 0 1
X1 -1 0 :(g :f ;)
2 1 -1

. Po3p’s13atu cucreMy NiHIMHUX PiBHSHb:

» Mmeronom layca;
* 3a mpasuiiom Kpamepa;

¢ MaTpuIHUM METOHAOM;

2x1 + x9 — 3x3 = —b;
—X1 — 31’2 +x3 = 74;
3(E1 + 2532 — T3 = 4.

. Poskiactu Bektop @ 3a GasucoM €7, €3,€3. @ = {1, —6,3},
€1 = {2, 1, 4}, €y = {—1, 10, —2}, €3 = {2, -3, 1}.

. 3HaiiTi QyHIaMEeHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OHOPITHOI CH-
2x1 — 3x0 + Txg — x4 = 0;

—4x1 + 6y — 1423 + 224 = 0;

6x1 — 922 + 2123 — 324 = 0.

CTEMH PiBHSHb

. 3’scyBary, 3a SKHX 3HaU€Hb MapaMeTpiB A\ Ta (i CUCTEMa He-
CYMICHA; Ma€ €JMHUI PO3B’SI30K; Ma€ HECKIHYEHHO Oararo

Ax+y=1;
pO3B’3KIB ¢ pux +y = 1;
r4+y=1

. 3HaWTH BIAaCHI 3HAYCHHS 1 BIACHI BEKTOPH JIIHIHHOTO OTeparo-
pa, 38JaHOr0 MaTPHILICIO

3 -2 1
B=|0 1 1
0 -2 4

10.

11.

12.

13.

14.

15.

3’sicyBaTy, 4M € TyITUH KyT cepel] BHYTPIIIHIX KyTiB TPHKYTHHU-

ka 3 Bepuunamu A(3;3; 3), B(—4;5; —1), C(2; —3;5).

CKJIacTH PIBHSHHS KaTETiB MPSMOKYTHOTO PiBHOOEIPEHOTO
TPUKYTHHUKA, 3HAIOYM PIBHAHHS TINOTEHY3H ¥y = 32 + 5 Ta
BEPIIUHY TpsMOro KyTta (4;—1).

3HalTH PIBHSAHHS IUIOIIMHY, IO TIPOXOHUTH Yepe3 MpsIMy & =

St+ 1,y = 2t+ 3, 2 = —t — 2 napanenbHo NpsMiid
2r—y+2-3=0;

{ r+2y—2z—-5=0.

JlaHO KOOpAMHATH BEPUIVH YOTHUpUTpaHHuka A BCD
3acobaMu BEKTOPHO]I anreOpu 3HANUTH:

* JIOBXKUHY pebpa AB;

* piBHSAHHS NpsAMOi AB;

* piBHAHHA IomuHU ABC;

* KyT Haxuiy pedpa AD no mnomuan ABC;

* tomy rpasi ABC;

* 00’em TeTpaeapa;

* piBHsAHHA BUcoTH DE, omymieHoi 3 BepmnHA D Ha TpaHb
ABC;

* NOBXHUHY BUCOTH DE;

* mpoeknito £ Bepmmau D Ha miomuny ABC;

* Touky D’, cumeTpuyuHy Toulli D BigHOCHO rpaHi ABC;

* IUIOIIMHY, IO TIPOXOAUTH depe3 pedbpo AD mepneHaAnKy-
nsipHO 110 tiomuHu ABC.

A2;8;-4); B(6;2;-1); C(=6;,-7;-3); D(~1;3;-4).

Yepes doxycn eninca 2 + 9y? = 36 nposeaeHo npsmi, mapa-
JICJIbHI aCHMNTOTaM TilepOosIH, eKCIIEHTPUCUTET SIKOT PIBHUIMA
2. Hanucaru piBHSHHS IUX YOTUPHOX NMPSAMHUX. 3pOOUTH Kpe-
CIICHHSI.

IMoOyxyBaTH KpHBY, 331aHy PIBHSHHSAM B IIOJIIPHUX KOOPAUHA-
Tax. r = 2¢os 2¢p.

. BukopuctoByoun Teopito KBaIpaTUIHUX OpPM, 3BECTH PiBHSI-

HHS KPHUBOI JIPYTOT0 MOPSKY 10 KAaHOHIYHOTO BUIVIAAY. 300pa-
3WUTH CTapy Ta HOBY CHCTEMH KOOPJHMHAT Ta HAKPECIUTH KPUBY
522 + 5y% + 8xy — 8z — 10y — 4 = 0.

. JocnignTtu 1 MOOyayBaTH MOBEPXHI APYTOTO IOPSIKY, IO 3a-

naui piBasHEAME 12 — 222 — 3y = 0; 3y% +42 —1=0.
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. 3HaWTH BC1 KOMIUIEKCHI KOpEHi piBHSHHS
2 4+V34+i=0.

. O0YHCIINTH BU3HAYHHUK YETBEPTOTO MOPSIKY
-1 -3 -2 2

6 2 -1 -6
-1 4 1 1

4 3 2 =5

-2 1 2 0 3 1
Suait . 1 1 0 2 -2 -1
. 3HAWTH paHT MaTpHIl 1 -1 10 1 9
1 0 4 2 3 4
. Po3B’s3aru MarpuyHe piBHSHHS
-3 —6
c(2)-(7 3
3 4

. Po3p’s13atu cucreMy JiHIMHUX piBHSHb:

» MmetonoMm layca;
* 3a npaswioMm Kpamepa;

¢ MaTpu4HUM METOAOM;

2%1 + xo — 2%3 = 11,
r1 — 2x9 + 313 = —5;
—3x1 — 3T + 23 = —14.

—

. Po3knactu BCKTOp a
{11,-5,-14}, & =
& =1{-2,3,1}.

3a GasucoM €1,€3,€3. a =
{271a_3}7 e_é - {1a_2a_3}a

. 3HaifTn QyHIaMeHTaNbHY CHCTEMY PO3B’SI3KIB OJHOPIIHOI CH-
3x1 4+ x9 — 8xz + 224 = 0;

z1 + 11y — 1223 + 3424 = 0;

21‘1 — 21‘2 — 3.’11‘3 — 7$4 =0.

CTEMH piBHIHB

. 3’scyBarH, 3a SIKMX 3HAa4CHb MapaMeTpiB A Ta [i CHCTEMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IMHUI pO3B’SI30K; Mae HECKIHUYCHHO 0Oarato
20+ y = A\

Az + py = 0;

z+y=0.

PO3B’sI3KIB

. 3HaWTH BJIAaCHI 3HAYEHHS 1 BIIACHI BEKTOPH JIIHIHHOTO OIeparo-
pa, 38JaHOTO MaTPHILICIO
2 2 2
B = 0 0 0
-1 -1 -1

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

Jauo nBa Bekropu @ = {3; —1;5} ta b = {1;2; —3}. 3naiitn
BEKTOpP ' 3a YMOBH, 1[0 BiH NEPHEHAUKYISAPHU 10 oci Oz Ta

3a70BOJIbHSAE yMOBaM: (T, d) = 9, (f, b) = —4.

JlaHo nBi cymixkHi BepiinHu napanesnorpama A(1;5), B(-2;-1)
Ta TOYKa NepeTuHy ioro aiaronane K(4;1). Cknactu piBHSH-
Hsl CTOPIH Mapasesorpama.

3HaiiTu Bifgctanb Bix Touku M(2;3;—1) no npsimoi x =t + 1,
y=t+2,z=4t+ 13.

JlaHo KoOpMHATH BEpIIMH YoTUpUrpaHHuka ABCD
3acobamu BeKTOpHOI anredpu 3HaTH:

* JIOBXKUHY pebpa AB;

* pIBHAHHSA pAMoi AB;

* piBHAHHA WiomuHA ABC;

* KyT Haxuy pedpa AD no mionmuu ABC;

* tomy rpasi ABC;

* 00’eM TeTpaenpa;

* piBHsAHHSA BucoTH DE, onylieHol 3 BepiinHU D Ha TpaHb
ABC;

* JNOBXUHY BUCOTU DE;

* mpoexuito E Bepumnn D Ha miomuny ABC,

* Touky D’, cumeTpuyuHy Toulli D BiqHOCHO rpaHi ABC;

* IUIOIIMHY, IO TIPOXOANTE depe3 pedbpo AD meprneHaAnKy-
JsIpHO 10 mwiomuHu ABC.

A35-1;1); B(3;2:9); C(=6;0;-3); D(4;-1;2).

Ha mapa6ori 42 = 242 06pano TouKy 3 HOKATBHIM PajliycoM-
BEKTOPOM, piBHUM 14. BU3HAuUTH BiICTaHb 11i€1 TOYKH BiJI Bep-
umn rinep6omu 22 — 4y? = 16. 3pobutu KpecieHHs.

IToOynyBatu KpHBY, 3a/1aHy PIBHIHHSAM B HOJIAPHUX KOOPAUHA-

Tax. 7 = 24/c08 2¢p.

BuKOpUCTOBYIOYH TEOPItO KBAAPATUYHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HHS KPHBOI JIPYTOTo MOPSJKY 10 KAHOHIYHOTO BUIVISAAY. 300pa-
3WUTH CTapy Ta HOBY CHCTEMH KOOPJHMHAT Ta HAKPECIUTH KPUBY
22 +y? + 22y —8x —4y+1=0.

. JHocninuTy i noOyayBaTH MOBEPXHI IPYroro MopsKy, 1o 3a-

naui piBusHEaMu 12 +y% — 22 — 22 = 0; 322 +22422 = 3.
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. 3HalTH BCi KOMITIEKCHI KOPEHI PIBHAHHSA
2% =23 +2i=0.

. O0YHCIUTH BU3HAYHUK YCTBEPTOTO MOPAAKY

-3 6 2 2
2 -1 -1 -1
-4 4 3 2
-2 2 1 1
1 -1 1 0 2 3
3nai .l 2 1 01 -1 -2
- Suaiftu panr Matpuli | o 4 5 1
5 0 9 5 1 3
. Po3p’s13atu MaTpuyHe piBHAHHA
2 2 3 4 -3
01 2 |X=|1 2
3 1 1 1 3

. Po3B’s3aru cucteMy NiHIHHAX PiBHSHB:

» MmerogoM layca;

* 3a nmpasuiiom Kpamepa;
* MaTPU4YHUM METOJIOM;
Txy —x3 =5;

r1 + 2z + 23 = —1;
731’1 — X9 + 2Z3 =3.

. Poskiactu BekTOp @ 3a 6asucoM €1, €3, €3. @ = {—6,12, -5},
e1 =1{3,-1,5},e3 ={2,0,—1},¢e3 = {—1,5,3}.

. 3HaiiTH QyHIaMEHTaIbHY CUCTEMY PO3B’SI3KiB OJHOPITHOI CH-
T, + T2 + 3 + 224 = 0;

T, — 2x9 — 3x3 + x4 = 0]

3x1 — x3 + bxy = 0.

CTEMH PiBHSHb

. 3’sicyBarH, 3a SIKMX 3HA4EHb MapamMerTpiB A Ta /i cucTeMa He-
CyMiCHA; Ma€ €IWHMH pO3B’SI30K; Ma€ HECKIHUCHHO 0arato

A +y=1;
pO3B’sBKiB { Y — 2z = 1;
Yy+z=p.

. 3HaiTH BTacHi 3HAYEHHSI 1 BIIACHI BEKTOPH JITHIHHOTO OIepaTo-
pa, 331aHOT0 MaTPHULIEIO
-1 -2 =2
B= 1 2 1
0 0 1

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

OOGUUCIHUTH TUIONLY Tapajenorpama, no0yI0BaHOTO HA BEKTO-
paxa=k—jrab=1i+j+ k.

B tpukytHuKy 3 BepmuHamu A(2;1), B(—1;-1) ta C(3;2) Bu-
3HAYUTH TOYKY NIEPETUHY BUCOT (OPTOLICHTD).

3HaiiTi npoekuito Touku P(3;—4;—6) Ha MJIONIMHI, 10 MPOXO-
nuth uepes tpu touku M (—6;1;—5), My (7;—2;—1) Ta

JlaHo KOOpIMHATH BEpIINH YoTUpUrpaHHuka ABCD
3acobamu BeKTOpHOI anredpu 3HaiTH:

* JOBXUHY peOpa AB;

* piBHAHHA IpAMoi AB;

e piBHsHHS mwoan ABC;

* KyT Haxmiy peopa AD no momuan ABC;

* mouty rpani ABC;

* 00’eM TeTpaenpa;

* piBHAHHA BucoTH DE, ommyuieHoi 3 BepmuHu D Ha rpaHb
ABC;

* JOBXUHY BUCOTH DE;

* mpoekuito £ Bepmmau D Ha utontuny ABC;

* Touky D’, cumerpuuHy To4wi D BigHOCHO Tpani ABC;

* IUIOLIVHY, L0 IPOXOIUTh uepe3 pedpo AD mneprneHauKy-
nsipHO 110 twiomuHu ABC.

A(0;-4;6); B(8;-1,0); C(-4:-3;-9); D(1,:-4;1).

Hanucarn piBHSHHSI JUPEKTPUCH Mapaboiu, BEpIINHA SKOI Y
TIOYaTKy KOOPJIMHAT, a (POKyC 30ira€ThCs 3 IPABOI0 BEPIINHOO
eninca 2 + 2y? = 18. 3po6uTH KpecTeHHs.

IMobynyBaru KpHBY, 3a1aHy PIBHIHHSAM B HOJIIIPHUX KOOPAUHA-
Tax. r = 3sin 3¢.

BukopucToBy04H TEOPit0 KBaAPAaTUIHUX (HOPM, 3BECTH PiBHS-
HHS KPHUBOI JIPYTOro MOPSAKY 10 KAHOHIYHOTO BUIIISAAY. 300pa-
3UTH CTapy Ta HOBY CUCTEMH KOOPIUHAT Ta HAKPECIUTH KPUBY
22 +y? —day+4x—2y+1=0.

. Jocnianty 1 MOOyIyBaTH MOBEPXHI APYTOTO IOPSIKY, IO 3a-

naui piBusHEAME 22 + 32 — 222 = 0; 22 +y? —2y+32 = 0.



